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for- A szünet kezdetén. egyének inditottak az egyes kép- ] munkától mindazon esetekben, me- új 

ilér, ki viselők ellen. lyek nem annyira a törvény tisz- úti 

an, j Debreczen, junius 21. A bejelentett, mondvacsinált és ( teletéből származnak, mint inkább ha 

E (K—cz.) A Sándor-utczai palota [ a legtöbb esetben az összeférhetlen- I a politikai ellentétek boszantó meg- h 

üvegkupolája oly annyira átmele- ség kritériumait teljesen nélkülöző [ nyilatkozásai. tá) 

elő. ! gedett, hogy a tisztelt Ház nem tu- ] eseteket a bizottság elbirátta. Hete- Lefolyt parlamenti időszakunk ii 

zike dott tovább tanácskozni a nagy hő-! ken át foglalkozott a bizottság az munkásságára egyébiránt nem lehet 1 

ségben, Bezárták tehát a kapukat s [ esetekkel a sajtóval egyetemben s Í panaszunk. A tisztelt Ház becsüle. d 

j a képviselő urak hazamentek pi- [ az egész eljárás azzal végződött, [ tes munkát végzett s tagjai megér- 13 

Vine henni a törvénygyártás fárasztó ] hogy a bizottság ugy az Ugron, [ demlik a pihenést. Mindenesetre Hj 

rona. ! munkája után. Szeptemberig nem Í mint a többi képviselő összeférhet- ] kivánatos lett volna a folyton ki- a 

lesz ülés s a honatyákkal együtt lenségi esetét nem tartotta a kép- ! sértgető kvóta-ügy kedvező megol- 

ME szünetel egyidőre az összeférhetlen- ! viselői állással összeférhetetlennek. ! dása is, de e késedelemnek nem a 1 

utal ) ségi esetek bejelentése is, mely A vihar tehát a pohárnyi viz- ] magyar parlament az oka, hanem hi 

! annyi vitára adott okot a munká- ] ben nem törhetett ki s azok, kik [a Lajthán tuliak tulkövetelése és Hp 

3 ban már-már kimerült  parla- egy-egy pozicziót irigy szemekkel megromlott parlamanti élete. ; 

16! KINÉTKÜLB ; , ] néztek, — kénytelenek voltak meg- A kapuzárás alkalmából őszin- 
moz- ; A képviselők összeférhetlensé- nyugodni abban, hogy a képviselők tén kivánjuk, hogy képviselőink a 

gét, mint tudjuk, az 1875. évi [. [ne szoritkozzanak pusztán arra a [ szüneti idő leteltével munkakedvet 

t.-cz. szabályozza. Ennek alapján fizetésre, melyet a bizalom és man- [ és uj eszméket hozzanak maguk- 

tének szervezték az összeférhetlenségi bi- dátum juttatnak nekik az állam- ] kal, méltóvá téve magukat to- ; 

nd zottságot Is, . mely minden egyes kincstárból. í vábbra is arra a bizalomra, mely- ; 

j felmerülő bejelentett összeférhetlen- ]  . Es mi nem tagadjuk, hogy (lyel választóik őket a törvényhozók 

íban ségi esetet elbirál. örülünk a divatba jövő sport ku- ] közé ültették. 

eg Ezen bizottságnak a most le-  darczának, nemcsak azért, mivel a ( ————————————— — 

saj folyt parlamenti időszak alatt sok képviselőház az országra nézve üd- Az ügykezelés egyszerüsítése. A 

dolga akadt. Az Ugron zabszálli- [ vösebb dolgokra is fordithatja ( bécsi ,Pol. Corr." hosszabb budapesti jelen- 188 

B tási esete egymásután adta a tollat ] szellemi erejét, de azért is, mivel ] tést közöl a belügyminiszterium ügykezelé- ma 

azok kezébe, a kik egy-egy kép- ] ezen összeférhetlenségi esetek be: sének egyszerüsitéséről szóló miniszteri ren- 

AI viselő mellékfoglalkozásában össze- [ jelentésében oly tendencziák mag- kenti a 94 rlolgták jeti állal ; 

túr férhetlenségi esetet véltek. Ezen ! vát látjuk, melyből mérges növé- [ gxarta, hogy milyennek kontemplálja a köz- 

8 bejelentések egy jól szervezett rend- nyek sarjadzhatnak. Es bár helyes- igazgatás jövendőbeli reformját. Ugy halljuk, : 

8 szer szerint történtek s nem való-] nek tartjuk azt, hogy az  ország- ( hogy ezeket s rendeleteket mások is fogják 

a szinütlen, hogy egy forrásból szár- [ gyülés által hozott összeférhetlen- ] követni, amelyek valamennyi fokon, le egé- 

8 maztak. A politikai élet is kulti- ségi törvény végrehajtassék, más- ] SZeK ő községekig, lényegesen egyszerüsitik 
ária dószákok sdivetiő jodát az tők akirmél látni ] 82 ügykezelést az által, hogy a felek és a 

e válja az egyes időszako ivatját [ részt szereinük megkímélve Ja ni ( hatóság között nagyobb tért juttatnak a 

3 és sokaknak felette tetszett az a ] képviselőinket a jogtalan megtáma- ] közvetlen, szóbeli érintkezésnek, továbbá 

a hajtóvadászat, — melyet  tulbuzgó ] dástól és a bizottságot a felesleges ] jelentékenyen apasztják az irásbeli munkát 

8 sok fejtörést fog okozni az ottani postás [ — Sőt, ugy látszik, Kedves Barátom, hogy i 

B TÁRC 4A Milkáknak és valószínüleg mindhárom or- ] manapság még kántorok is inkább lesznek j 

8 § A CRS szágban meg fog fordulni, mielőtt kezeid- ] az emberek, mint például katonatisztek, "ha 

§ Levél a másvilágra. hez jut. mert ugy Krieghammer, mint Fejérváry foly- 

; 188 EZAZ OS ; DAGANJEZE Miként sirattunk el, most már kevésbé [ ton panaszkodnak, hogy az aranyos ruha 

ök B 14 s Gb EGG EGB MŰKÁSESE AA EK ER ESÉRŐK érdekelhet, miután minden földi bajtól ment ] esak kevés férfit csábit, holott nőt nagyon : 

Kedves Barátom ! vagy. Csak ugy mellesleg azonban mégis ]f is sokat, mint többek között még magukon 

pl Mielőtt véglegesen elköltöztél ez árnyék- [ felemlitem, hogy Téged, — ki oly sokakat [ is tapasztalják, de ők már ennek nem sok Mi / 

SZESZT világból, hol kisded falucskánknak  kántor- elénekeltél és soha meg nem engedted, hogy ] hasznát veszik S jobb szeretnék, ha meg- ii! 

3 alakban Perottija voltál, megigértetted ve- [ idegen kántor szerepeljen egy  faludbeli te- [ forditva lenne. j 

9 lem, hogy utódod megválasztásáról hüen és ] metésen, — csak kölcsön kért kántorral A pályázatok beérkezese és a válasz- 

jr? kimeritően foglak értesiteni. tudtunk eltemetni, mert a halál nem enge- J tásra jogosult iskolaszék gyülése közötti 

egek Igen sokat törtem a fejemet azon, hogy ] dett arra a kis időre sem kiszállni kopor- [ időt az elmaradhatatlan korteskedés töltötte ; 

jegeít igéretemet miként fogom beválthatni s fő- sódból. Légy nyugodt azonban, Kedves Ba- ; ki, melyet a ravasz lelkületü egyházfi szak- :§ 

esel ként, hogy levelemet miként fogom utánnad ] rátom, biztosithatlak, hogy a helyettesítő [ értelemmel vezetett. : ; 

oke küldhetni, egyáltalán nem lévén biztos ab- kántornak hangja sem volt rosszabb a Emlékezhetel, hogy az uradalmi gazda- 

JD ban, vajjon a  menyország-, purgatórium-, [ tiednél ! tiszt és a falunk jegyzője folyton  torzsal- j 

ólébi avagy épen a pokolban, esetleg annak ig a Elköltözésed után esakhamar összeült ! kodnak, halálos ellenségek és igy soha sin- 

Sges legfenekén nyertél-e elhelyezést? Pedig Teja kántorválasztásra — jogosult iskolaszék, Í esenek egy véleményen. A mi az egyiknek ; 

egett is tudod jól, hogy különösen külországokba [ melynek életedben Te is tagja voltál, — ta- ! fehér, az a másiknak okvetlenül fekete. Tu- :h 

ige a posta nagyon is pontos ezimzés követel. ] nácskozni helyed betöltéséről. A Te ékesen [ dod azt is jól, hogy  községünkben olyan ) 

égek Hogy czélt érjek végre elhatároztam, miszerint ! szóló tollad helyett, — mert hiszen az is- ] esetekben, mikor az uradalmi gazdatiszt Hi 

B 22. levelemet egy táreza keretében irom meg Sa kolaszéknek jegyzője voltál, — a községi holmi krumpli, répa, kukorieza, dinnye és i 

jójépyi kézbesítést kedvenez hirlapod kiadóhivatalára [ jegyző szólaltatta meg bivatalos pennáját, I tökföldek odaigérésével a közönségre hatni 

get bizom, annyival is. inkább, mert hiszen ugyis ] a kiirt pályázati hirdetményben. Pályázók ! tud, rendesen az ő akarata dönt, a mi ta- A 

egek ékes betükkel hirdeti, hogy a lapot előfize: [ a zéros határidőre gonosz számban, tizen vaszszal szokott megtörténni : őszszel azon- j 

gé tőknek bárhová is utánküldi. Azon körül- [ hárman jelentkeztek, a mi tizenkettőre nézve ban, mikor holmi adóbehajtások vannak j 

éget ménynél fogva azonban, hogy uj ezimedet ! határozottan rosz omen. — Utódodra nézve Í napirenden, rendesen a jegyző szokott dia- ; 

jóga lapoddal hozzádtartozóid csak egy gyászjelen- ] táplált aggodalmad azonban egyáltalán nem j dalmaskodni, mert a szelid nyomást akkor 

3.2 tés beküldése által közölték, könnyen meg- / vált be, mert ezen tömeges jelentkezés ; ő gyakorolhatja. Jusson itt eszedbe, hogy Te 

ota eshetik, hogy ezen ujság esak elkésve fog Magyarország kántor bőségéről világos bi. télen patkoltál el s hogy ebből kifolyólag a 

egét hozzád megérkezni, miután ,T. Kornyikáló ! zonyságot tesz s nem mutatja, hogy a kán- ! kántorválasztási mozgalom tavaszra egett. 

Kv Ábris urnak a Másvilágon" ezimzés majd " tori pálya, mint Te hitted, elhanyagolva lenne. Az egyházfi kegyét egy ügyes pá- ; 

e "ági ] söt ra v husádk 1 TIRNÉNESANS essek SA v ei ; 
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2 DEBRECZENI ELLENŐR 1900. junius 21. si 

"§ az alsófoku hatóságoknál, amelyek most tul ! tekintjük, mint a protestáns felfogás tolmá- j tek számára, mert a szabadelvüpárt . sorsát fel 
vannak terhelve jelentések és statisztikai ( osolását, mely a magyar nemzeti politikában / ezáltal biztositani vélte. fes 

hi ezése gs KORNLLAMESÓ :. ClBSS  BAIYOMBA nem ismert felekezeti álláspontot, esupán Majd előttűnk áll a miniszterelnök az me 

és a sepzf taal való rossz gazdálkodásnál [ magyar nemzeti érdekeket. Tisza Iatván e egyházpolitikai reformok küzdelmei között, be 
? fogva a legsulyosabb neme az adótehernek, kijelentésével nagy szolgálatot tett nemcsak Í ki tekintélyének egész sulyát a liberálizmusért - 

amit a népre rá lehet róni és bizonyára a [ a protestáns egyháznak, hanem a liberáliz- [a mérlegbe vetettes nagy mértékben hozzá- 

jögnAkFODÓ éllaratórűnaos Bő "ages ls at musnak is, mert eloszlatta azt a kétséget, [ járult a szabadelvűség "munkájának sike- 
venni a harezot a bürokráczia elavult for- 1 ási 

mái ellen és megvetni az alapját olyan mo- melyet sokan még a szabadelvű pártban is j réhez. egi ; ; 

dern bürokrácziának, amely meg tud felelni táplálni hajlandók voltak, hogy t. i. a Széll Kálmán politikai karakterének e jel- sz 

a mai kor feladatainak. A szóban forgó ren- ) protestáns egyház a néppárti agitácziók ( lemzése teljeg nagyságában tünteti fél előt- mó 

deletek mutatják, milyen szellemben akarja ( ellenében kifejezett védekezésében tulmenni ([ tünk a miniszterelnök provideneziális egyé- 19 
Széll Kálmán végrehajtani a közigazgatás Í kiván a védelem határán s nemcsak belső, ! niségét, kire épen most van a hazának leg- ká 
reformját, de egyszersmind szerencsésen elő- ( . ; s Ív. akoziót bb szüksé idő liberáli to 
készítik ezt a reformot, amennyiben kitünik ][ intensiv működést, hanem aggressziv akeziót [ nagyodb szüksöge, midőn a 1] erálizmusnak, tu 

3 belőlük, hogy a Széll-kormányt közigazgatá- akar indítani. De eloszlatott e beszéd még Í a magyar nemzeti állam ezen fentartó esz- 
kk il sunk átalakításánál nem hatalmi érdek vagy [ egy másik kételyt is, azt nevezetesen, hogy ! méjének ellenségei az eddiginél vakmerőb- 3 

I; ozentralizáló hajlam vezeti, hanem egyedüli ( azok, kik a volt kormányelnök jelenlegi mü- ] ben és brutálisabban lépnek fel s midőn 8 
. csélja az, hogy a közigazgatást modern ala- [ ködésében a szabadelvü párt egy részének ! lépten-nyomon oly tendeneziákkal találko- t 

pokra fektesse, ugy hogy a nép abban min- ; ű kééeti FORT $ mila m 
ab j den téren a fejlődésnek és haladásnak leg- véleményét gondolták kifejezésre jutni, meg- ! zunk, melyek az egységes nemzeti politika n 
1481 hathatósabb tényezőjét lássa. győződhettek a felől, hogy a szabadelvű Í[ eszméi helyett, a felekezeti egyoldaluság ég Ji 

; —————— mesei ] párt összes tagjaitól mi sem áll távolabb, Í visszavonás magvát hintik el a magyar tár- t 

É minthogy a Bánffy báró akczióját támogas- ! sadalomban, melynek nem széthuzásában, k 

, Tisza István beszéde. sák, mert nyiltan s minden hátsó gondolat nél- ! hanem egységre és összetartásra van szük- k 
í: Debreezen, junius 21. kül hivei a Széll Kálmánliberális politikájának ! sége. ] 

A szabadelvüség minden igaz barátját Széll Kálmán politikai egyéniségét s egész Visszapillantást vetve a Széll Kálmán ; 

örömmel tölti el gróf Tisza István nagyvá- multját oly szépen jellemezte beszédében ! kormányzatának munkásságára a lefolyt egy ; 

; radi beszéde, melyben a politikai helyzetről ! Tisza István s a hozzá és politikájához való [ évben, a Tisza István gróf beszéde konsta- ? 

Mé nyilatkozott, mert teljes világításban tün- ragaszkodásnak oly határozott alakban s a Í tálja, hogy e munkásságot az Áusztriával f 

HEZ teti elő a szabadelvü párt egységét 8 azt a lelkesedés oly hangján adott kifejezést, hogy Í való kiegyezés, a közigazgatási reform, a 

j többi kétségbe nem vonható igazságot, hogy / a miniszterelnök egyénísége, mint a szabad- ! nemzetiségi kérdés elintézése és a felekezeti 

dai a szabadelvü párt elemei, melyekről az el- Í elvüség inkarnacziója tünik fel előttünk, ki- / béke fentartása vették igénybe. 
lenzék s különösen a néppárt szerette han- Í nek missiója volt az, hogy a szabadelvü- Egy év politikai helyzetének e rövid 

há, goztatni a felbomlás lehetőségét, elválaszt- pártot, melynek bölcsőjénél már ott állott, Í áttekintéséből — meggyőződést szerezhetünk 

hatlanul összeforrottak. Eddig is tudtuk azt ] a küzdelmek és a megpróbáltatások közül / arról, hogy a szabadelvü párt ily rövid idő 

§ s gyakran hangsulyoztuk is, hogy pártunk- ] a béke révpartjára vezesse. alatt is mily hasznos tevékenységet fejtett 

éj! ban a legteljesebb egyetértés és elvi kérdé- Feltünik előttünk Széll Kálmán, mint Í ki, melynek főczéija az, hogy a magyar tár- 

j sekben a legszilárdabb szolidaritás uralkodik, ][ ifju politikus, xi az ország rendezetlen pénz- Í sadalmat fejleszsze s erősítse, s megóvja a 

: mégis — jólesik hallanunk a liberálizmus [ ügyeinek helyreállítása munkájában a leg- ( hatvanhetes közjogi alapot. És erre soha 

megszilárdulásának ez ujabb kijelentését; jól- ] nagyobb erőt fejti ki és a ki, midőn egy ] nagyobb szükség hazánknak nem volt, mint 

j esik különösen akkor, ha e kijelentést oly [ elvi kérdés tekintetében minisztertásaival / ma, midőn az osztrák zürzavar és bontás 

előkelő államférfi teszi, mint gróf Tisza Ist- ! egyetértésre jutni nem tud, azoknak és elv- Í oly beláthatlan krizisnek késziti elő alapját, 

; ván, kinek szava kiváló sulylyal bir parla- ( barátainak ismételt kérései mellett sem ma- j melylyel szemben minden erőnk kifejtésére 

ZD mentben és azon kivül s kinek protestáns ] rad meg helyén, hanem félre áll, mert nem Í szükségünk lehet, hol nemcsak a szabad- 

) érzületét a reakczió táborában készek voltak Í tudja összeegyeztetni az uj álláspontot meg- Í elvüséx, de talán egész nemzeti létünk leg- 

HA felekezeti egyoldaluságnak minősiteni. győződésével s birt elegendő lelki erővel és Í vitálisabb érdekei fognak elhatároztatni. 

É 488 Gróf Tisza István ugyan csak a saját ] hazafisággal, hogy lemondjon az aktiv sze- Fogadjuk meg azért Tisza István gróf 

; álláspontjáról beszélt, de mi e beszédet ugy ] replésről, hol oly fényes kilátások igérkez- [ tanácsát és félretéve minden személyes vagy 

mt KT ——————WX3y$;—;—-— e e ae ea e .————————ö————————egg 

Í JA lyázó nyerte el, ki tapasztalatait már több, [ gondolá a harangozó s a protekcziót nála ] résat a jegyző pártfogoltja, de azért vala- 
reá nézve mindig eredménytelen pályázaton Í hajhászó fiatal embert egyenesen a jegyző- ! mennyivel végig játszatták a komédiát. 

ja szerezte meg s tudta jól, hogy hasonló ese- [ hőz utasította. a Elérkezett végre a nagy nap hajnala; 
tekben a harangozó sem kismiska! Ugyse- Csak a jegyző ur jóindulatát biztosítsa ] a versenyzők a templom karzatán, az iskola- 

j sen alkalmazott dáridók közben per-tu po- magának, kérem, s akkor megválasztása ] szék tagjai az első padokban, a közönség 
148 harat is ivott vele, a mivel teljesen  magá- [ bizonyos lesz. Ő sokat, mindent tehet pedig mögöttük foglaltak helyet, áhitattal 

nak nyerte meg őt. Szinte látom elfintori- [ önért ! hallgatván végig a pályázók megható éne- 
tott arezodat e hir olvasására. De hát bo- A fiatal ember eltávozása után azon- ] keit és orgonajátékait. 

3 esáss meg neki ; elvégre is esak kortesfogás ] ban igy gondolkodott : a Majd ha fagy! Ta- A sziveket legjobban a jegyző pártfo- 
; az egész. ; vaszszal a jegyző nem sokat tehet. De hát ] goltja rezegtette meg, legkevésbé a gazda- 

ÚJRA A harangozó nem sokat törte a fejét ] nekem ugyis azt az embert kell pártolni, a Í ti a. Biroztó ! ; ati 
hő 7 ) § f A ő ; , tiszt pártfogoltja. Erezte is ezt a gazdetiszt, 

BEN azon, hogy  kegyeltjét melyik párthoz ] ki barátságával megtisztelt, mintsem ezt al mert daczára a pactumnak, szüksé k FÁSZEKÉS ; ; SERTÉS , E , szükségesne 
; ajánlja. Tavasz lévén, a gazdatiszt most gőgös atyafit, ki még esak egy pohár borra Í! tartotta táborában a próbák bevégezte után 
ú biztosabb, mint a jegyző : csak őt kell meg- ] sem érdemesitett, pedig már harmadnapja ( ég a gyülés megkezdése előtt a következőket 
f nyerni s minden jó lesz, — gondolá s mü- ] itt őgyeleg. hangoztatni : 

: ködéséi ez irányban kezdte meg. —— fő A jegyzőnek — főleg kis hugának — Ha nem is olyan kitünő, mint a má- 
A gazdatiszt szintén nagy barátja lé- csakugyan megtetszett a csinos fiatal ember ! sik, de azért megállja a sarat, nagyon derék 

kész guaterkázásnak, nem volt tg a ] § a kis leány szive annyival is inkább tüzet ] ember, én jól ismerem az egész familiáját. 
; viális ifjunak  bekérgesedett szivéhez fér- ] fogott, mivel erre bátyja részéről biztositva [ Különben Veres gazduramnak a két arany 

kőzni. Alkalom erre bőven kinálkozott a ! ig lett. tartozása el lesz engedve, Baloghnak két- 

falu nagyvendéglőjében, hol az ügyes fiatal Ilyképen, Kedves Barátom, tényleg két ( szeres kukorieza föld jut, Kováes szomszé- 
ember tehetségéhez mérten költekezett. . ) párt lett. Az iskolaszék tiz rendes tagja [ dom a nyáron az urasági földön kap lege- 

i ; A sok pályázó közül egy másik győ- közül csak nyolez számitott, mert a plébá. ( lőt, hol még nagy szárazság idején is van 
i nyörü hangu gyerek is felbukkant a lát- ( nos, mint elnök s Te, mint elköltözött, nem j a marhának harapni való, maga meg Czin- 

; határon protekeziót keresni; a többiek meg- szavazhattatok. A korteskedés gyanitható ( czér, répaföldet annyit és ott választhat, a 
választatásukat teljesen a sorsra bizták. / eredménye igy mutatkozott: dazdatiszt : 5, [ mennyit és a hol akar. No ugy-e, kedves 
Nagy szegénysége miatt az itatás nemes ] jegyző : 8. j barátim, kitünő hangu gyerek a jelöltünk 

művészetéhez nem folyamodhatván, a csel- A jegyző ebbe az arányszámba nem Í és rászavaznak ?§ 7 
vetésnek más módjához fordult. Csinos le- [ tudott megnyugodni. Szeretett volna azon a A megszólítottak hálatelt kebellel sú- 
gény volt, tehát mindenhol fennen hangoz- j saját pártja javára változtatni, miért is a ] hajtottak és igemlőleg bólintottak. Nehogy 

1 tatta, hogy megválasztatása esetében, ebből tagokat előértekezletre hivatta meg. Javas- ] pedig az eszmének igy meghódított tagok 
a faluból fog nősülni. A ravasz kópé jól] latára elhatározták, még pedig egyhangulag, ] feleségei — valamelyes galibát okozzanak, 
tudta, hogy férjhez menetelre jogosult uri] hogy a legkitünőbb pályázót fogják megvá- Í gondja volt a gazdatisztnek arra, hogy 8 

; kis lány ez idő szerint csak egy van a] lasztani. Titokban azonban már mindenkinek ] tagokkal egyenesen a gyülésbe menve, azok- 
1 faluban. Ez pedig jegyzőnknek a kis huga. ] megvolt a jelöltje. Tényleg csak két pá- ( nak életük párjával — minden érintkezést 

Legyen egy kis választási harez, — I lyázó jött szóba ; egyrészt a gazdatiszt, más- ! meghiusitson. 
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rsát felekezeti szempontot, erőnknek teljes meg- Mennyire köszönöm önnek olyannyira kegyes Ugy látszik, az abbé csakugyan nem hitt 1 

feszitésével szolgáljuk a szabadelvüség ügyét, levelét. 
a szerzetesnek, mert följelentette őt és a pátert, 

baz ment egyedül az Ökáétartós  HAGALRAt IÁOZ [pp tat ete hatja sa unlaréaáte e a kit Sévrésbe küldtek, fegyolmi büntetéssel suj- Hi 

zött bennünket a közelgő veszedelemtől. Úe 5 ÖVES ; tották. A dolog, mint említettük, biró elé került. B 

As. § 
Följebbvalóim, könyeim daczára, elha- [ Flisóe atya csuhában, de hatalmas bajuszszal ég 1] 

igrt SEGESETÉT tározták, hogy Milanóba küldenek a szent ( szakállal jelent meg. Állhatatosan  erősitgette, § 

zzá- ; L . földi bizottság hivatalába, ahol semmi dolgom. ( hogy L. Cecile iráni csak nlátói érzelmeket táp- 8 

ike- Az elárult titok. Nincs itt egy lélek sem, aki nyelvemen be- ! lált, L. Cécile, a ki 25 éves osinos hölgyecske, il; 

A  párisi törvényszéknél Le Garrec ur, szólne és ki bizalmas vallomásaimat megér- [ ezt megerősítette és azzal vádolta Breton abbét, fé 

jel- szerzetesi néven Elisée atya, hivatalos titok tené. Magam részéről nem értem a lombard [ hogy nagyon is buzgón járt el a térités müvé- Fő 

előt- megsértése czimén vádat emelt Breton abbé el- dialektust. Másrészről a szerzetesi élet itt küi- ( bem. Az ügyész a pap elítéltetését követelte és hi 

gyé- len, aki meauxi plébános. Felmerült a kérdés, lönbözik a mienktől. Szóval, mindig MARAT azzal érvelt, hogy a gyóntatószéken kivül meg- k. 

leg- vajjon a hivatalos titok körébe tartozik az a ti- ban vagyok és tétlenül tengődöm zárkám négy ! tudott bizalmas értesítéseket is titokban kell. ; 

nak tok is, amit a lelkész a gyóntató széken kivül fala közt. tartania a lelkésznek. 4 

08. tud meg. 
Hozzáteszem, hogy — nincs egyetlen Itéletet még nem hoztak a különös pörben. k 

rőb- has Úgy történt a dolog, hogy Le Garrec franczia könyvem, Még theologiai müvet sem ETTE TE ZNEK BEEN TTI ; 

időn néhány év előtt ha ferenczrendiek párisi kápol- bocsátottak rendelkezésemre. Egyrészről az C7 k d fe D b 5 b z ke 

ko nájában sggáseskit és dztlagat ást sa fasatlsa érzelmektől üres, sőt megkinzott szív, más- ZukKOo1 gyar ebreczenbeon os Hz 

CESARE mást tett L. kisasszonynál, egy fiatal tanitónő- részről a teljes munkátlanság, a teljes ma- fov öntözé Hé 

itika nél. Levelezés fejtődött ki köztük, mig végre a gány. Néhány hónap előtt, életem egyik leg- a Hortobágy öntözése. 44 

g és Jany megijedt a viszony kifejlődésétől és Bre- rosszabb órájában eszembe jutott, hogy van — Saját tudósitónktól. — 9 

tár- tonhoz fordult, aki egykor igazgatója volt és a Párisban egy jó lélek, a ki szüziesen szeret. j4 jú 44) 

ban ki baráti érzelmekkel viseltetett iránta. A leány Egyik jer E feleltem, hogy én is szeretem Debreczen város gazdaközönségének tő 

júgaa) KDE SSÉÁK 58 ; MEZŐ ; 8y . AOBY tj em. ! századok óta az állattenyésztés — képezte ; 

zük- küziésel alapján s Vive Jesus , aláírással névte- Ime, atyám, L. kisasszonynyal való viszo- ( egyik legfőbb jövedelmi forrását. Volt idő, 

len levelet irt Eliséenek és mint lelkész felszó- nyomnak az oka és eredete. Magam részéről [ midőn a város óriási kiterjedésü határának 

mán litotta, hogy ne irjon többé L. kisasszonynak. tévelygésemben oda jutottam, hogy az Isten- több mint felerészét legeltetésre használták. i 

. egy Tekintse halottnak. Megigérte a szerzetesnek, szeretetét ennek a gyermeknek a szeretetével Még 1876 előtt a város körül is 18000 kat. 

Tót. hogy ha tag imtarága helyre ir neki, értesíteni, engeszteljem kis A szenvedély azt mondta 9 zeke terült ke 11" 1876 b. 24 ni 

ával fogja L. Geri sorsáról, de a leányt nem fogja nekem : Nem vagy hütelen papi kötelességed 4 BASE b jáneita vek ; ú yardos, guy ] 3 

többé látni. Elisée atya ezeket felelte : iránt, a mikor igy szeretsz. és nyájak ; az erdős pusztá on pedig a pol- i 

a a ; ; váza de ; gári kaszállóknak tiz évvel ezelőtt végbe- 

ezeti SESÉSEE Atyám A tékozló fiu alázatosságás Atyám, szerettem L. kisasszonyt, amint ] ment rendezése óta, csak a közös téli legel- 

val irok önnek. Atyám, amióta levelét meg- az ember csak egyszer szerethet életében. tetés szolgalmi joga van e területek telek- 

övi éli 7 lelki TELKE vagyok ká Ugy szerettem, a mint csak szeretni lehet, EAKKELES 8. kntgéljó BEGKBAGB , AAL 

tünk Minel AB ÉLERTENBKK pinát révébe MEGVÁ egész lelkemből és ezt szenvedélyes levelekben ([ [gsznát HA sagta iugúk a GAZÚÁT igón Hajaj 

í 

. . . a . . í c 

idő önnel megértetni. A fontos 8 hogy addtuájá. ENE átt neki. Nos, atyám, a mint az0- [ végre becsülik. Mióta a Tiszát szabályozták 

; pisés : at a leveleket irtam, a melyek emléke ar- ! g a többé-kevésbé szikes természetü horto- 

ejtett hogy én is megtértem. 
§ ; j at evésbé szikes ter ! 

; By B KEI czomba kergeti a pirt, soha sem bántott rut [ bágyi pusztát árvizek nem öntözhetik meg, 

tár- 1. Nem birom eléggé ismételni a leg- vágy, sőt rut gondolat sem zavart meg soha. [ szárazság és aszály majd minden évben elő- 

ja a tőbb penitonczia bünbánó kiáltását: Kegyol- Hihetetlen ez, de való, ha a látszat ellene szól [ jövő esapása lett a hires pusztának s a le- 

soha mezz, Istesem, kegyelmezz végtelen irgal- is. Elhalmoztam gyöngédséggel, megértettem ] geltetés ideje három-négy hónapra szállott 

mint madban és mulaszd el nyugtalanságomat jó- vele, hogy boldogságom az ő karjaiban van; alá. Bár azt az állítást, a mit Wolf Henrik 

ontás ságod nagysága és sokasága szerint. engedtem ezzel szívem iszonyu követelésének, osztrák geologus 1867-ben megjelent KELHET j ; 

já 2. Vége, L. Cecile kisasszony meghalt a mely egyesülni akar az övével. Elém idéz- KAJÁrA alapítanak, nog5 a hortobágyi adták j 

pjat, hl ZER SEN. ya FO2B y 989 ; ő ZZÉTEE 2 állomány az ármentesiítés óta az előbbinek 

ésére számomra, amint én meghaltam az Ő számára, tem képét 88 elmém csak szerény rubában egyharmadára csökkent s azóta is folyton 

:bad- nem irok többé neki és nem igyekszem többé tüntette föl őt nekem. Szerelmem tisztelettel- [ apad, épen nem látjuk bebizonyithatónak. j 

leg- vele találkozni. Csakugyan Vége. Nem ecsete- jes volt. Ah, istenem, ha ön tuduá, mennyire Mert ha esökkenés mutatkozik is, — 47 

i lem önnek szivem fájdalmát, meg fogja ér- tartottam tiszteletben ennek a gyermeknek a Í ennek nem esupán a legelő kevéssé használ- ) 

gróf teni, ha lesz erőm ezt a levelet befejezni j a testét. És sirva irom ezeket, mert ön nem hisz Í hatósága az oka, hanem a közelebbi évek - 

vagy legfájdalmasabb csapás ez, amely valaha ért. nekem. 
ben a gyapju árak hanyatlása ÉS a sertés- 

SZELES sze ————5—ÚŰ—Ü.]w£yLy.. ..3.9.gYMYEEBEEENTEN EKE MENNE TT lemsámmstár öd mm egz mez 
- e e — mezt mea 

adá YEN GEN eeezzzsezi — s. a msot mmm eemzgemzaztzt 

A gyülés elején ugy a falu jegyzője, [ szen elhült, majd fölocsudván, éktelen Jlár- Egészen természetes és kimagyarázható 

vala- mint a gazdatiszt ékes szavakban ajánlot mába tört, mire az elnök a gyülést nagy elvhüségnek tartatott, hogy a gazdatiszt 

ták jelöltjüket, a mire semmi szükség sem hirtelen bezárta. pártjából két, adóbehajtással szorongatott 

nala ; volt. Á pártok épugy, mint a képviselőház- Hát miért nem jelentette be? hát mi- [ iskolaszóki tag, most már a jegyző táborába ; 

kola- ban, szilárdul tömörültek s kapaczitálhatók [ ért nem hivta be ? lármáztak utánna a győz- pártolt át. Neki több nem is kellett, mert ; 

A808 egyátalán nem voltak. Dehát a bevett 8z0- [ tes, most már azonban leforrázott emberek, ezzel a kettővel meg a behivott póttaggal, ; 

tattal kásnak itt is csak hódolni kellett. de a jegyzőnek nyugodtsága megmaradt. ő egy hatalmas, az ellenfél pedig eltörpüit 

988 — Szavazzunk, szavazzunk, — hang- No, no, én nem voltam az iskolaszék párthoz jutott, ugy, hogy a szabályszerűség VB 

zott jobbról, balról, mint a bünre elszánt [ jegyzője. Én nem kaptam megbizást sem a minden kellékével felruházott uj választáson 

rtfo- ember, szerettek volna mielőbb átesni a ] bejelentésre, sem a  behivásra. Különben ] esakugyan a házasulandó fiatal ember győ- ) 

azda- merényleten. 
maguk az én hátam mögött pakliztak össze ; zött. A dinom dánomot a faiu kovácsa — ; 

tiszt, Az elnöklő plébános semlegességének [ most már egyék meg.a mit főztek. De végre [ ú89 5 jegyzőnek, mint a jelöltnek lelkes 4188 

snek szigoru megőrzésével, az általános hangula- [is ugy az igazság mint a nép velem van, HIVŐ 7 szolgáltatta, kinek aranyos kedves (6 

után tot és gyomrának  korgását teljesen össz- [ punctum. 
kis felesége csakugy sürgött-forgott a ven- út 

zőket hangban lenni látván, a szavazást csakha- A megválasztás örömére rendezett disz- dégek körül. Előre örült a jegyző huga bol- 

; mar el is rendelte. A mint már előre tudva ebédet azonban a győztes párt emberei ren- dogságának [/ ; 

ma- volt, a gazdatiszt pártja győzött, megválaszt- dületlenül végig ették és itták, melynél A kis leány SZIVE nagyot dobbant, de 

derék ván 5 szavazattal 3 ellenében a közepes te- holmi erősebb berugások sem hiányoztak. [ 8 megválasztott kántor szive nem reagált. f 

iáját. hetséget és elbuktatván a kitünő hangu nő- ] Legalább akadt dolguk az asszonyoknak is A hamis kuráju egy hó mulva elhozta szive Ms 7 

irany sülésben utazó fiatal embert. szeretett — hitvestársaik haza  ezipelésében, választottját abból a községből, hol azelőtt / 

két- — De nem oda Buda! A jegyző és kikért árte menni 8 őket szép szóval vagy segédkántor volt. Mikor pedig ezért szemre- 

ág kAZÉS pártja a választást megfelebbezte. Titkos erőszakkal is lenyugváshoz juttatni szüksé- hányássol illették, még neki állt feljebb ! 

12 argumentumaival előbbi csak most hozako- ] gesnek látszott. Az uj kántor azonban a Hiszen én esak azt igértem, hogy eb- 

van dott ölő, nagy lakoma közben is folyton balsejtel- ] ből a faluból fogok nősülni. Ezt meg is tar- 

Czin- Mi szives örömest belenyugodnánk, szó- mektől volt üldözve: vajjon mindennek én ][ tottam, mert ebből a faluból mentem el az 

l8d ő lott, de nem lehet, mert a választási eljárás ] látom-e majdan a hasznát ? esküvőre ! s ; 

edves nem volt szabályszerű. Egyrészt a kibocsá- . ; . Most bucsut veszek Tőled, Kedves Ba- ; 

ltünk tott pályázati hirdetmény nem lett annak x rátom! Igéretemet beváltottam, szólj egy 

115. idejében jóváhagyás végett illetékes helyre A választás csakugyan megsemmisit- [ SZÓL Te is mellettem odafönt, mert én is 

ATA Ázésélt felterjesztve, másrészt pedig az elhunyt kán ] tetett. abba az osztályába szeretnék jutni majdan 4 

"hogy tor helyett nem lett ezen választó gyülésbe Az uj pályázati hirdetmény jóváhagyás a másvilágnak, melyben Te vagy. Addig 

tisz dvázy a póttag behiva. Mindkejtő kardinális hiba végetti felterjesztése, leérkezése és közhirré ] Azonban békében hagyj 8 álmaimat ne za- ! 

anak, s ezért a választást meg is fogják semrmi- ] tétele, ugyszintén a kiszabott határidő eltelte [ vard ! 5 ks 

Ov 9 siteni ! elhozták a kellemes őszt, mely mint magad: Futár Lajos. ; 

tetési A. győztes párt, de főként annak ve-] ról is tadhatod, az adóbehajtások rémes Év- —— ; 

dzáetágts zére, a gazdatiszt, — erre a szónoklatra egé- ] szaka. 

] t: § ; 
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; vészokozta pusztulások is. Á hivatalos állat: / a felső parczella rész magasabb területeiről Az öntöző müvek összes előállítási sz. ; összeirások szerint 1900-ban 45.338, 1895-ben ! esörgedezve jut az elárasztandó területre. költsége 1,260.000 frtban van megállapítva, tál 
50.454, 1891-ben 51.457, 1885-ben 59.201, ] Midőn a felső parezxella részen az árasztás ! Vagyis a 30.000 kat. hold öntözött terület és 
1880-ban 55.392, 1875-ben 45.280, 1870 ben ! befejeztetett, az öntöző viz kiszolgáltatását ! minden holdjára 42 frt befektetés esik. A vo 

63 66.895 volt a hortobágyi jószág létszám. ! ezen parczellán megszüntetik s a következő Í szivattyu telep üzembe tartása (személyi ég 
Ennek majdnem fele szarvasmarha és ló ] parezellán folytatják. dologi kiadások, különösen a 476 lóerejj sz volt, a többi juh és sertés. Juhból és ser- A felső parczellarészen összegyült viz ] két db. körszivattyu ellátásához szükséges tá tésből 5 darabot szoktak egy számos jó- ] egy árokhálózat vagy a lecsapoló esatornák ! szénára) 36.354, az öntöző művek fentar. ; szágba venni. Igy értjük meg, hogy 1865-ben ! segélyével és több vagy kevesebb ugynevezett ! tása és kezelése pedig 19.740 frtot igényel sz 
17.095, 1859-ben 20.307 számos jószág ké- [ átbocsátó zsilipek felnyitásával az alsó par- ! évente. Az üzem és fentartás tehát kerek fe 
pezte a legelőadó kivetésének az alapját. ! ezellarész elárasztására használtatik fel. számban 56.100 frtba kerül. E szerint egy el 
1855-ben 39.834, 1850-be. 35.515 nagy és A parczella öntözésének befejezte után Í öntözött kat. holdra az épitési kölesőnösz- 
kis jószágot olvastak össze a Hortobágyon. ! azonnal hozzá fognak a leesapoláshoz a Í szeg 59/,-os annuitását, 63.000 frtot is szá. A 
A Tisza szabályozás előtti évekről ilyen ki- Í szükséges helyeken és irányokban ásott ! mitva, évenkint 4 frt teher esik. 78 

. meritő adatokkal nem rendelkezünk s csu:! mellék lecsapoló hálózat segélyével és a A Hortobágyot terhelő költségekből tc pán a szarvasmarhák és lovak számát is- ] főlecsapolók töltésében levő zsilipek felnyi- ! (évi 70—72 ezer frt) 1897-ben egy számoz Je merjük. 1841-ben 16.286 szarvasmarha és ! tásával a főbb lecsapoló csatornákba. marhára pásztorbérrel együtt 5 frt 48 kr. vi ! 2185 ló, 1839-ben 11.348 szarvasmarha és A Hortobágyon főleg a szárazságlévén Í egy számos lóra 5 frt 98 kr. esett. Azonban nm 1442 ló, 1834-ben 14.785, 1825-ben 15.990 Í az orvoslást igénylő bajok oka, — ezért a ! a gazdák állitása szerint e legelő használata k 3 és 1816-ban 13.800 szarvasmarha legelt ] tervezet esupán a nedvesitő öntözés be- Í ezen költséget sem érte meg. Holott Deb. ji sapi ugyanott. rendezését és nem a trágyázó öntözést Í reczen vidékén egy számos jószág legelte. j; 
Elvitázhatatlan, hogy ez a 40.000 kat. ! ezélozza. tésének hasznát 10 frtra bátran  becsülhet- r HE hold legelő ma jóval kevesebbet ér ég keve- Az öntözés ideje ápr. 1-től szept. 1-ig ] jük. Már most Vinnay (Géza kulturfőmér- a Ms E sebbet jövedelmez a tulajdonos városnak és Í terjed a ez idő alatt kétszer kapna öntözést / nök a földmivelésügyi miniszter által az e b ha a legeltetésre jogosult gazdaközönségnek, ! a Hortobágy. Az első öntözés pótolja a / tárgyban összehivott ankét elé terjesztett 7) , mint amennyit rendszeres öntözés mellett ! mindinkább csökkenő nedvességet ; a máso- Í jelentésében a következőképen számit : z érne és jövedelmezne. A Hortobágyot talaj- ! dik öntözés pedig az első öntözés hatását Egy kat. holdra egy számos jószágot J ; viszonyai majdnem egész területén legelte- ! lesz hivatva fentartani és fokozni. véve fel, — a Hortobágyon öntözés esetén : tésre praedesztinálják. Szántás-vetésre alkal- Egyszeri öntözéshez a Tisza folyótól ] 30000 számos jószág megfelelő legeltetését 1 ! mas területet aránylag igen keveset találunk. másodperczenkint 45 köbméter vizmennyi- ! feltételezhetjük, — vagyis a legelő haszná- É Ezért a debreezeniek e roppant kiterjedésü ség lesz elvonandó; — mig a Tisza folyó ] latait 300 ezer frtra értékelhetjük. Levonva ; birtok nagyobb jövedelmezőségét csakis a emésztésére a vizkivétel tervezett helyénél ! ebből 80.000 írt évi terhet, legalább is (  BHBs legelők javitása és az állattenyésztés észsze- legkisebb vizállás mellett is másodperczen- [ 220,000 frt azon összeg, melylyel a legelő ? haj rübb fejlesztése által érhetik el. Ézt pedig ! kint 120 kbm. használatának értéke évenkint emelkedik, 1 4 ma az érvényben levő legeltetési jog is kor- A felhasznált öntöző viz levezetésére ! ez pedig 59/9-kal tőkésítve, 4,400.000 frt j látozza. A legeltetés joga ez idő szerint a kiszemelt Hortobágy-Berettyó reeipiens csa- ! ingatlan értékemelkedésnek felel meg, mely- 3 VK ház és tanyabirtokosokat illeti s igen sokan ! torna emésztő képessége pedig normális kö- ! ből ha levonjuk a befektetés összegét meg ] tü ezen jogukat nem gyakorolják; másokra rülmények. mellett másodperezenkint 4 kbm., ] az üzem és fentartási költségek 59/9-os ] pedig át nem ruházhatják. mig lecsapolásra másodperczenkint 35 kbm. ! tőkéjét, még mindig 2 millió frt értéknö- ] A Hortobágynak öntözés által való ja- vizmennyiség kerül. Minthogy a Hortobágy- ! vekedésről beszélhetünk. Ezenkivül a viz- : vitása pár év óta élénken foglalkoztatja ugy Berettyó csatorna rendszerint még április ! raktárban üzött haltenyésztés jövedelmét is j ; a városi hatóságot, mint a földmivelésügyi ! havában is le van foglalva bizonyos mér- ] számitásba vehetjük, amely évi 15.000 frtra FA kormányt. Sajátságos, hogy maga a gazda- tékig csapadékvizek elvezetésével, — gon- ] tehető. f közönség alig érdeklődik, sőt ellenszenvvel ! doskodni kellett arról is, hogy az ezen hó- Ezért csak érdemes megcsinálni az 1 3 viseltetik iránta. Mikor Darányi Ignácz napban lecsapolásra jutó csurgalék viz rész- ! öntözést, még ha nagyobb lesz is a való- ; j 1897-ben meglátogatta a Hortobágyot s a ben vagy egészen visszatartható legyen. ] ságban az imént kiszámitott 80.000 frt te- 54 körülötte levő gazdáknak az öntözés hasz- Ezért a Hortobágy délnyugati mélyebb része ] her, — föltéve természetesen, hogy a deb- 

nairól beszélgetett, — egy telivérü ezívis ! a Zámi pusztán raktárhelyiségül jelöltetett ] reczeniek ki is tudják majd kellően aknázni imigy szólt közbe: ki, amely halgazdaságra igen jövedelmezően ] a szerzett előnyöket; vagyis állattenyészt é- Í — Kegyelmes uram! Bizzuk , csak a ! rendezhető be, — különben pedig még az ! süket minőség és mennyiségre nézve a meg- jó Istenre. Hadd öntözze tovább is Ő Szent ! öntözés ideje alatt lecsapolható és mint ön- Í változott viszonyokhoz képest tudják tovább ih Felsége a Hortobágyot ! tözött terület kihasználható. fejleszteni. j És ezzel gazdatársainak a  gondolko- Az alsó parczellarészek elárasztása a ter- Mindezt nagyon alkalomszerü volt el- , sásmódját is kifejezte Fejér Sándor uram. ] vezett lecsapoló hálózat és zsilipek megfelelő Í mondani most, midőn hire hallatszik annak bé. Hanem azért Darányi Ignáez a városi ] méretezésével kevés kivétellel átlag egy nap ] a mozgalomnak, amelyet egy tőkepénzes 5 közgyűlés kivánságára elkészíttette a debre- ] alatt hajtható végre. A főöntöző csatorna, ! esoport Debreczenben vagy Debreczen vidé- ; ezeni kulturmérnökséggel a Hortobágy  ön- ! valamint az öntöző csatornák nyoma a köz- ] kén felállítandó nagy czukorgyár érdeké- Are tözési tervét. lekedés és legeltetés zavarának lehető kike- / ben inditott meg. Ugy mondják, hogy a E nagyszabásu munkálat a Hortobágyon ]/ rülésével választatott meg. A lecsapoló csa- [ répatermeléshez szükséges földterületet a i 30,000 hold rendszeres öntözését vette [ tornák nem követik a vizfolyások medrét, [ gazdák és birtokosok már biztosították. A i tervbe, a Tiszából Csege alatt kiemelendő ] hogy a Hortobágy völgy leesapolására zava- Í vállalat megalapításához pénz is van bőven ; ; élővizzel, a melyet 135 kilométer hosszu ] rólag ne hassanak ; csakis az Arkus nevü ! csak a  vizkérdés megoldása képez nehéz főesatornán vezetnek be a hortobágyi lege- ! vizfolyás medre használtatott fel, ami azon- ][ feladatot. A legujabb technikai vívmányok lőre. Talán megérdemli a nemzeti vagyon- ] ban idegen érdeket nem érint. szerint berendezett ezukorgyárak tömérdek t ! nak ez a számottevő része, hogy az öntözés A parczellarészek, a mennyiben az ön- vizzel dolgoznak. Nos, . ennyi vizet Debre- pi tervét főbb vonásaiban megismertessük. töző és lecsapoló esatornák töltései egymás- ! ezenben semmiféle ártézikut nem fog adni. Az ömtözés a legeltetési használatra ! tól már el nem választanák, külön tervezett ] De meg a szennyvizek elvezetése is sok való tekintettel átlag 2090 kat. holdas par ] töltésekkel választatnak el. nehézségbe ütközik. Ime, egy okkal több, ! ezellákon — csörgedeztetéssel — kapesolatos A szomszédos idegen területekről a ! hogy a Hortobágy öntözését sürgessük. Meri árasztással történik. E parezellák kétrészre hortobágyi legelő felé folyó vizek levezeté- ! Debreczen mezőgazdáira nézve roppant kár, Í osztattak, illetve a terep alakulása miatt ki ! sére határcsatornák terveztettek. A csator.] D82 a tervezett czukorgyár létre nem jön. A ; nem kerülhető esetekben két különálló te- ! náknak egymás közt és a vizfolyásokkal gyár alapitóinak is, a kik különben sem Ji. rület körülbelől ilyen nagyságu parezellává ! való kereszteződésénél beton syphonok al- ] kötik magukat Debreczenhez, csak Debre- ; foglaltatott össze, ugy, hogy az egyik rész [ kalmaztatnak, ugy, hogy mindig a kisebb ! ezen vidékén keresnek alkalmatos helyet, mindig magasabb fekvésü a másiknál. viztömegü csatorna vagy vizfolyás nyer át- érdekökben áll az öntözés mielőbbi beren- 
Ezen kivül az egész öntözendő terület ( vezetést, Syphonok lesznek a csatornáknak ! dezése. Mert ezen esetben annyi élővizhez az általános magassági fekvés szerint három ] a vasuti vonalakkal való kereszteződésénél ) juthatnak, amennyire szükségük van és .ha ; düllőre osztatott, melyek a Hortobágy fo- ] is. A fából készítendő tiltók, öntöző, átbo- ! nem is épen Debreczenben, de közel ide, lyása és a debreczen—f.-abonyi vasut által [ csátó és lecsapoló zsilipek és hidakon kivül ! B.-Ujvároson felállíthatják a czukorgyáru: 

vannak egymástól elválasztva és számsor- ! fenék- és partbiztosítási munkálatok is ter- ! kat, ahova már kevés költséggel elvezethető rendjük szerint kerülnek öntözés alá, oly ] veztettek. Az eddigi közlekedési irányok ! lesz a Tisza kézzel 15. módon, hogy az öntöző viz kiszolgáltatása ! mind megtartattak, esak részleges korrek- Ezzel B.-Ujvároson. a hol a sürü, j és az elhasznált viz lecsapolása folytonos. ! eziók terveztettek ott, a hol ennek szüksége szorgalmas parasztnépesség nehezen tud ; Minden parczella egyszeri összes öntöző vi- [ fenforgott. Az öntöző müvek rongálásának megélni és e miatt már nem egyszer adta , zét a főöntöző csatorna összes vizhozamával ! elkerülése és jókarban tartása végett a jelét elégületlenségének, — a szoecziális ba- egyszerre kapja ki, miáltal az öntözött te: ] jószág hajtását meghatározott irányokra ! jok hihetőleg egyszerre megszünnének. 
rületek használat alá egymásután szaba- ) kellett korlátozni. Ezért a vasut, a vizfolyá- ) ss —m ea ————————— — —— —— 
dulhatván fel, az öntözéssel ennek ideje alatt ] sox mentén, másutt is belterületeken és a HIREK 
a használat alul tulságosan nagy terület nem ]! határszéleken uj közlekedési vonalak jelöl- . . 

És vonatik ki. A szükséges öntöző viz sorrend- Í tettek ki, — főleg a zsilipek megfelelő ke- — Szücs Miklós deöoreczeni kir. tör- ; ben minden egyes parczellára az öntöző zelhetése végett. Uj utakul a belső területe- vényszéki elnök a héten kezdte meg a csatornák több vagy kevesebb megfelelő Í ken általában a csatornák töltései és az el- ! szoboszlói kir. járásbíróság ügykezelésének / méretü öntöző zsilipén jut. A zsilipeken át- xkülönítő töltések képeztettek ki, — 3 méter J megvizsgálását. A vizsgálat még nincs be 4 folyó viz egy árokhálózatban oszlik meg s ! korona szélességgel. fejezve, hanem folytattatni fog. A tör vény" 
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öl, . 1999. jyaius 21. : DEBRECZENI ELLENŐR 5 a 

tirhnagú mt Mn jÜ métag Fődigt ís jeti kir, azal Iri, Antalovies egyy Gizi és Ilonka, ] kórházba, a hol reggel meghalt. Feleségét ji 

pilva, ai biró, Padrah Sándor kir. közjegyző ózsa Piroska, Bernáth Gizike, Kovács ! ég 4 árvát hagyott hátra, kik a legnagyobb Hy 

erület és Foghtűüy János földbirtokos vendége ( Irénke, Dienes Rózsika, Szilágyi Margit, ! nyomornak etetátá élése Gnagy ü 

k.. A volt. Mayer Blanka, Szabó Margit, Eriez nővé- 7 je dést §. 

lyi ég — Elmaradt sajtótárgyalás. E hó 28., Í rek, Riekl Piroska, Móricz Marieka, Ács — Királysértési per Debreczenben. fej 

Óóerejű mbatra, dr. Törzsők Ká asz. ] Nagy Irén, Horváth Böske, Ujfalussy Ma- E hó 25-én, hétfőn igen érdekes esküdtszéki hi; 

gágy. szo a Károly ellen sajtó- [ 5 y : mása sz 

:SÉges tárgyalás volt kitüzve a debre Ára bkee riska, Zádor Vilma, Kálmánozhelyi Böske, tárgyalás szinhelye lesz a debreczeni kir. it 

ontar- Hdépési Lake ezeni törvény- ( Derzsi Emma, Ozégely Gizi, Budanovits törvényszék. Égy felségsértési pert tár- jei 

jényel szék, mint sajtóbíróság előtt. A tárgyalás a ! Zelma, Hutirai Pólika, Budaházy Gizella, gyalnak, a melyet még a budapesti főügyész- 1 

kerek felek kibékülése folytán — mint értesülünk — ! Kérészy Vilma, Kiss Ilonka, Emmert Leo- ség inditott dr. Király Péter ügy- si 

5 agy elmarad. nora, Varga Stefánia, Mezőssgy Olga, Drá- va kelés honvédhadnagy plkrerjésbl ké! 

nösz- — Az egészségügyi bizottsá ; veczky Ilonka. ellen a Debreczen czimü politikai lap 4 

8 ülése. 
A § k A (A 

44 A közegészségügyi bizottság tegnap d. u. ő —. Sulyos szerencsétlenség. Szőke ágként égő Toots FIGRJÉZSEN AAA TES BB ja 

ekb órakor a városháza nagytermében ülést tar- ] Károly több társával együtt nagyobb fákat ! uj bünvádi eljárá sletbeléptetése folytá ús 

x ből tott. A bábaképző:intézet és a létesítendő ; 44: ARA VAR AMBTOS . VÁR éptetése folytán a j 

jámoz jreneztlás Ms tárosata a bigáttság,  ÁP- eregetett le a magasból, oly módon, hogy a kir. tábla székhelyén levő debreczeni esküdt- 4 

kr., sál volt au. hogy a kél rKlnbayyttaktgelk EC FEB fához támasztott gerendán esuszott le a fa. birósághoz tették át. Ez lesz az első alka- sa 

Éayesi ménynek hol építsenek állandó otthont. A ! Mikor épen a legnagyobb fát eresztették le, va virág ylejáta EREKET pTRSMA KEKE ös 

Deb: közegészségügyi bizottság egyhangulag azt ] Szőke nem tudot: birtelen félreugrani s a Hate rtbze ve TÉbIoi pártázat debsáj ér Mlrál Bátor if 

; javasolja a tanácsnak, hogy a város uj sza" j y J08 ANAS ESA a 

gelte. bályozási térképe szótárt a, TÓBA k " nagy fa a jobb lábára esett, melyet bokában ( ,Az osztrák császár"  ezimü czikkelyében b 

ilhet- sz Lajk játanás ELEN vágsÜg ÁK ( ett úr elszakított. A sulyosan sérült embert a köz- ! vérmérsékletéhez hiven  exaltált hangon Hi 

ő mér - CSE LOTS kb A s 903 HI ENSZ Vr  ! kórházba szállitották adott kifejezést a feletti felháborodásá- [8 

új szakitva a régi sertésvásártérből épitsenek szállították. Hát éden akkot midőn a ,ENGK" " helyett j 

fok be olyan területet, mely e czélra szükséges. — A Csokonai-Kör uj helyisége. A Jelent" kiáltó tartalékos magyar Béres: éb ; 

A telek — mire szükség van, 58366 négy- Í kereskedelmi akadémia épületében volt idáig Docsükták hogy a m. kir. hadügyi felség ta 

vá szög ől — két egyenlő részre osztatnék fel. 1 a Csokonai-Kör helyisége, az u. n. , Csokonai- ( joga teljesen háttérbe szorul az osztrák ér- i 

setén A nyugati részen épülne a bábaképezde, a [ szoba", melyet a debreczeni Kereskedő Tár- ! dekek előtt. Ezért Király Péter a btk. 140 j 

(ásót keletin a lelenczház, A bizottság ezt a he- ] sulat nagylelküsége bocsátott Debreczen szakászába ütköző királysértég vétségével ; 

SZA. lyet minden tekintetben alkalmasnak találja. ! egyetlen irodalmi körének rendelkezésére. ! van vádolva. A vádat dr. Simonffy Béla ; 

ONYA — Másik tárgy volt a bizottság előtt, egy Most azonban magának az érdemes társulat- ( kir ügyész fogja képviselni ; védő pedig dr 7 

Öb ig mütrágyagyúr létesítése végett dr. Kenézy Í nak is szüksége van e helyiségére 8 a Cso- Bakonyi Hamu lesz A tárgyalást dr 

egelő Gyula és társai által a városhoz még a mult ] konai- Körnek a további kvártélyt szeptember / gzües Miklós hip. törvényszéki elnők 

édil évben intézett beadvány. Ebben a kérvény: ! 1-ére felmondta. Tegnap délután 3 órakor ! vezeti. í ; 

) Tk ben bejelentette a tanácsnak, hogy a r.-tár- választmányi ülést tartott e tárgyban a sa Megégett- 191 A stl ö 

nely- sasági alapon mütrágyagyárat akarnak a Csokonai-Kör s egy bizottságot küldött ki, 8056 é HANY Szerencsésen 

mág városban létesíteni 8 arra kérik a várost, ] hogy uj helyiségről gondoskodjék. Egyben Rezes Eszter cselédleány, kit a felrobbant 

6/7205 hogy a pércsi és a hadházi ut mentén, te- ! köszönetet mondtak a Kereskedő Társulatnak petroleum öeszeégetett, haldokolva fekszik 

kinő hát a város déli és északi oldalán  engedé- [ a rövid ideig tartott, de mindenesetre lekő- ! a közkórházban s lehet, hogy hamarosan 

ee lyezze az emberi és állati hulladék-gyár ( telező vendégszeretetért. megszabadul kinjaitól. Az orrosok. minden 

Ali felállítását. A közegészségügyi bizottság — Testvérgyilkosság Érmihályfalván.  i ; i É 

ót is készséggel javasolja a városi tanácsnak az ; 8Ag rgyilkossás Érmi y an. ) igyekezete sera tudta megmenteni az életnek ; 

Írtra engedély megadását s azt, hogy a mütrá- Véres gyilkosság történt e hó 17-dikén Ér- Í a szerencsétlent. 

az gyagyár czéljaira mindkét helyen egy-egy Mihályfalván. Az egész városban ismert — Utolsó előadás. Dankó Pista ma 

Valós j kat. hold területet évi 400 korona bérért ! korcsmahős a három testvér: Galamb János, [ ismét Debreczenbe érkezett daltárgsulatával, 

"rt te- huszonöt évre engedjen át, mert a közegész- ( Galamb Laczi és Galamb Gyuri. Ez a három ( hogy még egyszer bemutassa az ő büvölő 

al ségi viszonyok javulását is látják abban, ( jó 4 B : dalait a nagyerdei Vigadóban. 8Ez utolsó 

eb- h h Bzú ; ; , ] jó madár duhaj, összeférhetetlen  természe- [ jgadá tjné 1 ; 

Jázhi a a hulladékok nem ugy, mint eddig hat [nél f kögelet : akájál keddi előadáson szebbnél-szebb dalokat fog a dal- 4 4 

SZEőt pöczegödörben helyeztetnek el, hanem meg- üknel fogva: FeKSÉBKÉi A akjai az érmihály- ! társulat bemutatni. A nagytehetségü nóta- l 

T0 8. felelő dezinficziálás után gazdasági czélokra [ falvai paraszt legényeknek. Ahol ez a három ] királyt melegen ajánljuk a közönség párto- j 

vább dolgoztatnak fel. testvér megjelent, mindig vérontás volt a lásába. 
: 

— Kö debreczeni tisztviselők önsegélyző egye- ] mulatság vége. Az elmult vasárnap bált — Az edényes lova. Horovitz Izsák hajdu- : 

4 6]. sületének Igazgatója: Oláh Károly városi tanács- ( rendeztek az érmihályfalvai paraszt legények, ) szováthi polgártársunk edényekkel jött ma be ; 

inak nok pár nap multán szabadságát megkezdvén, a ! amelyen megjelent a fent emlitett három Debreczenbe. A szekeret egy kiszolgált remonda 

né. mai naptól kezdve és folyó évi julius és augusz- ( tegtvér is. A bál egy parasztgazda udvarán huzott nekibusult fővel. A főtéren megállott 

vidé- , í NK TES ss ; veg tl sz 3 Ti 3 th ő 

kó. tus hónapok folyamán őt az egyesület igaz gatói lett megtartva. Már a mulatság  szinhelyén Horovitz ég bement egyik boltba, rábízva re 

teendőiben Beezner Ferencz, főreáliskolai tanár ] . tűzökt a két  fatalabb Halanib, de itt mondáját az isteni gondviselés felügyeletére, 

e. (lakik Bethlen-u. 42. sz. a ) fogja helyettesiteni, ki SERKESS tét fiatalabb Galamb, de itt ( Végh Mihály rendőr képében meg is érkezett a 

k hi az egyesületet ugy, mint a tagokat érdeklő min- valamiképen sikerült a békét helyreállítani gondviselés, mig nagyobb baj nem történt. Ez 

Vén: dennemü ügyben, lakásán és az egyesület hiva- közöttük, de a mulatság végeztével betértek ( aztán a gazdátlanul tünődő jószágot behajtotta. 

ÉHÉZ talos helyiségében minden hétfőn s ezen kivül egy korcsmába, ahol ujra összekülönbözött ! Horovitz a bünügyi osztály elé került, hol gon- 14 

1yok minden hó 2., 3. és 4-ik napján (vagy ha e na- [8 két fiatalabb Galamb. Szó szót követett és datlanságáért két korona birságot sóztak a 

rdek pok valamelyike ünnep vagy vasárnapra esik, a ] a vége az lett, hogy Galamb Laczi egy sörös ] nyakába. ű d 1 ! 

bre- következő napon) d. u. 5—6 óráig készséggel [ üveggel kétszer a fejére sujtott testvérének : — No ez osztán jó geseft nekem ! — jaj- u 

arok intézkedik. Hasonló czélból fordulhatnak a ta- Galamb Györgynek, a miből aztán parázs dult fel benne a kegerüség. Nyolczvan krajozárt 44 

5 gok Pápay János pénztáros, r. kath. tanitóhoz ! kis verekedés lett a két testvér között. A árultam, 989 forintot meg fizettem! A fészkes 

Meri (akik a Nagyerdőn, a polgári lövölde  épületé- ( legidősebb testvér, Galamb János, Jútta a) 002 VAS EK MON gegeltékte ! fa 

ú TA a ilekáa ánák A tő [E GMUBK e ML tata hogy két gázt gáton kal látott MS 
HA alálható naponta a hivatalos órák alatti a város SÁR I ; .í § ; ga. Liga Ji § í ; 189 

sem katonai ügyosztályánál). feldühösödött SéRAYÁTBI szétválaszsza, a Mm ( szerint Sebes és Belezseny községeknek a 1 

bes gyos? j v dan .] nagy erőmegfeszítéssel sikerült is neki, [ görög keleti tanitója. Valami ügyes-bajos í 

yet ú Máá: esetet J-: nő iz ükerüjt de ő neki vesztét okozta. — Este kilenez ! dolga akadhatott a tanitó urnak, mert kér- b 

vétő iakdzástályt röniszétt a obáraatiílon- órakor Galamb Gyuri elindult, hogy test- vényt intézett a ( belényesi főszolgabiróhoz, 

ia ban. Magyari testvérek zenéje mellett a reg- vérével számoljon, a miért nem engedte [9 § olyan ékes magyar nyelven fogalma k 

( ha 80 zjagkttsak d ; B ; ; TÖLÁT zott meg, hogy ugyancsak nyelvtudós le- út) 

á id geli órák vetették végét a mulatságnak. — Jj őt a korcsmában kedve szerint elbánni test- gyen, a ki megérti ! Itt adjuk — szószerint a : 

ára. A tánezestélyen jelen voltak : . vérével, Laczival. Egy nagy disznóölő kést tanférfiu kérvényét : j 

14 Urasszonyok : Bosznay Károlyné, dr. [ vett magához és igy felfegyverkezve beálli: Adóügyi kimutatások daczára bélyeg men- 

hető Kemény Mórné, özv. Antalovitsné, Bernáth ularáb Jánost, ki d d i g5 yeg 3 

4 Lajosné, Mózes Andrásné, Özv. Gyulai Lász- tött GYALAKAS Ú ABE KOZAZSÁN E el, ELCÉVSVESÉES SEBES SE KÉKE ő sLi I 

zürű, lóné, Dienes  Barnáné, Szilágyi Imréné, volt és megkérdezte a belépő Gy uritól, hogy Tekintetes kir. Járási főszolgabíró ur ! ű 

ds Barssa Jánosné, özv. Mayer Ottóné, Szabó ! mit keres. Erre Galamb György azt felelte, Tisztelettel jelentek miszerint én sebesi : 

estés Kálmánné, Ériez Ernőné, Tóth Albertné, ( hogy : ,gyere, itt az életed a kezemben." és belezsenyi gör. kel. tanitó vagyok, kinek ] 

íz Riekl Antalné, Acs Nagy Ferenczné, Özv. [ Galamb János, ismerve testvérének indulatos ártatlan keritése daczára többszöri birónak meg- 

FERB Horráth Mihályné, Ujfalussy Józsefné, Zá- Hl Gy ú sót vére  midüte / nokídont csináltatás ábrándosó libák disznók marbák és 

He. dor Lajosné, Kaszanyitzky Andorné, Kál- és § ? vid tani 8 k 7 it tt mindenfélék állatok tehettek belépni a kertben Hid 

mánczhelyi Mórné, ÖZV. Derzsi Lászlóné, 980 14 mat ÚN JERYG 98. S EZZSK KT ék § és e pusztityák a mit van, másrészről félünk 

; Budanovits Béláné, Czégely Ferenczné, Hu- Gyuri pedig a kezében levő kést markolatig fiatalainkat hogy mikor jön az iskolába zuhata- j 

tén tirai Béláné, Budaházy Albertné, dr. Ké- ( peledőfte testvérének a hasába. A csend- í ával á Ó dá l 

g 3 részy Zoltánné, Kiss Albertné, Emmert An- A 5; , ; gok alkalmával a tengerpart árasztó az apacás 

ének talné, Varga Károlyné, dr. Kovács Józsefné, őrök még az éj folyamán elfogták a BEAT dagájai fordulunk a gyerek leesései megóvá- ü 

; be Ujfalussy Dezsőné. ! gyilkost, a halálosan megsebesített Galamb sára a nagy záporeső gyerekeknek megfu- űj 

ény" Leányok : Bosznay Gabi, Bosznay Ilus, I Jánost pedig beszállitották a debreczeni köz lasztására, 

/ / ; / s ; I 4 : ; / Br, j ; ; i li ;
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"fé Nekem járó ösztöndijak községi 40 ko. [ Az időjárás gyönyörű s a nap-nap mellett J kész rabja, aki a szép primásnak adta oda 
izeté ; ák Öö itásá érkező fürdővendégek most élvezik javában ] férjének esküvel lekötött szivét. t08a : rona fizetés daczára a fák  öszpontosításának Í ér ező fürdövendége egyé eges Egyideig szépen folyt a dolog. A sze. 

EMBERI skéNáN SA Hmm, akartok dhasá . hosák. ) A ez kégye err szölgekyatk Jardllaki elballagva relmes pár ügyesen tudta rendezni a talál- j 
3 fznötts Mitöl Flelda bíváltias .. Hztelettel "tó. E EMSAK tönsák Hatagások illatát. — A ] kozót. Később aztán sugni-bugni kezdtek a ezé 

kintve a keritdsem buladdgát. ds . a. magat hidegvizgyógyintézet teljesen felszerelve a ] községben. A titokról lehullott a lepel, még : esztelenség felhivom most és utoljára kir. fő- ( fürdőközönség rendelkezésére áll, épen ugy ][ csak a jámbor férj nem sejtett semmit, — szolgabiró ur általános kerités és fizetés csinál- meleg kád- és fenyő-fürdők. A közönség No, de őt sem hagyták sokáig a tu- 
tatás valami ábrándozó libák  bejártalását a ( részéről nyilvánuló nagy férdeklődés, vala- [ datlanság  sötétében. Egyik jóakarója meg. sa bírónak megtiltani parancsoják. mint az idényre már is lefoglalt szobák sugta neki a szivrenditő egér isi s 

Kelt Sebesen 1900 Május 14. száma jó saisonra engednek következtetni. Net gal TOP8, Bat] "§ gre aj úr 44 

SEGÉRRBA sanínlett ta FRANS ÉL ÉRSOL A AKÓ. EÜNSÉS- feledkezik 4 Büdös ről és szivesen látja Ver- Liga János ben borzasztó vihar és jégverés volt, mely ] 1e1e gr gör. kel. tanitó, nagy kárt okozott. A villám agyonsujtott ebe 8 TANRÓK övéi SEK 8ik peer. zt 
— Lepke a rendőrségen. Abai Mari ( egy családos embert. — Eperjes vidékén, sr] hakése a fg se fő urcsa 

neve sürün fordul elő a rendőrség könyvé- [ pusztitó felhőszakadás volt. — Matyaskán a Pa ajá grdnisőt káduüte NNbb mA ben. A könnyü életnek hive a jó Mari s [ villám fölgyujtotta a görög-katolikus iskola PP 58) 1; "áitte B Öö ör té i 2. [adni itó lakásával ütt el- ] egész hirt csak koholmánynak hitte. Hogy többször téved a titkos utakra. Tegnap épületét, amely a tanitó lakásával együtt e ; ; ; , l il ár ki j Á i Száii -féle ] az ő szeretett élettársa követne el ilyent? bár ki van tiltva a városból — ismét lező ] pusztult. — Pécsujfalun a Bornemessza féle dtáts IG ÉGÁNAK véd a urát GásöAk a názott  Szoboszlóról, hanem e kirándulása ( kastélyba csapott be a villám, a mely több he serek kap ; g : nem járt sikerrel, mert a egett KARA JS közeli faluban is kárt okozott. e Később iban lgöröségett - hogy 
S a bünügyi osztálynál kapott éjje 1 szállást. ee emez mee ene meeeg mán ve mene mán menes E SZSBe k B. 48) mr ; ifrá iöltözö j ött hiába a levél. A primás ur Hat? A czifrán kiöltözött Marit ma a kulcsár nem zörg val ú 18 kisérte ki az állomáshoz. Megváltotta gas TÁVIRATOK. ernpolzysáati udvarol az ő szép menyecské d a vasuti jegyet és visszazónáztatta Szo- ; § IEEE ÉSA miét j HA ; ga ; boszlóra. Mari ugyan égre-földre esküdözött, ] — A ,Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai, — Dühre gerjedt a jó ember. Hát azért 3) ; j  iöbbá. Já b z f8 dolgozik, fut.fárad ő, hogy a felesége a hogy nem teszi többé lábát Debreczenbe, Milán utia ; t de ezt már a rendőrség aligha elhiszi neki. ja. háta megett já öljeráeerl lábas kell jó 3 3 juni i A i á végének ke ; x A Lubló-gyógyfürdő mai lapunkban megje- Budapest, junius 21. Milán ma Buda irsz azás Fingő g 
lent hirdetésére felhivjuk t. olvasóink figyelmét. [ pestre érkezett s innen tovább utazott fjérteváne korretobá, holtaszatáttalds : 

— Két gyermek tüzhalála. Szeder- Í Bécsbe, pár liter nenyhitő körülményt", Ekkor az- j ; háton, mint pécskai tudósítónk jelenti, teg- VET k tán nagy elhatározottsággal elment a ezim- ja á nap délután tüzhalált szenvedett két kis A gyilkos cseléd. balmos lakására. 3 614 gyermek. Bercsényi Pál ottani gazda házá- Budapest, junius 21. A törvény- Áz ajtó be volt zárva és Papp Lajos : : nál annak négy éves, hasoanevü ficskája szék ma tárgyalja olasz ZEÓÍAa dörömbölni kezdett rajta. úg játszadozott az alig három éves Palásti já: hélkámorót : ici Kába. — Nyisd ki és bocsáss bel Szavam ; Mariskával. Játék közben a két . Apróság. E kez TERH, EMKGKEK TOKE, MZSÁRELYBÁ (RE volna veled! — kiáltott be a primáshoz. i betévedt a sertésólba, ahol nem tudni hogyan, fojtotta. , Megöltem, — mondja, — A primás tarthatott a négyszemközt ; gyufára tettek szert, melylyel meggyujtották ] mert csak narancsot adott vacso-! való beszélgetéstől, mert nem akarta ki- a földön elszórt szalmát. Á nagy füst elká- [ pápa, Mikor lefeküdt, rávetettem ] nyitni az ajtót. Am ez nem szolgált akadá- § bitotta a kicsiket, a kik nem tudtak mene- magam és álmában megfojtottam. ] lyul a dühöngő férjnek. Nekidőlt az ajtónak XN külni s ott lelték halálukat az égő ólban. epe om kettőt sikoltott és vóge ) és egy. roppantással benyomintotta. 
ö A szülők bent ültek a házban s mikor a ESZÉK Gruls AKGt Ő 8 j i 8 Varsóez már készenlétben várta egy felcsapó láag láttára kirohantak, a két gyer- ] volt. Ekkor tiszta inget adtam reá, ( vasvillával s a felingerült férjet azzal igye- j mek már halott volt. Ugy találták meg / behurezoltam a másik szobába, zsi- ] kezett visszariasztani. Erre aztán Papp La- íz egyiket ülő, a másikat fekvő helyzetben, neget kötöttem a nyakára és ezután ja euejt rántott ME s mentül Hasek szonae ERYe. ; ; üd 14 csábitójára. Az egyik golyó ezélt téveszte — Felfordult kocsi. Szabadkai  tudó- [ lefeküdtem és befuródott a szoba földjébe, a másik sem j sitónk irja : Megrenditő szerencsétlenség tör- ; ; ; KGK e tett nagyobb kárt, mert csak a  nadrágát i téut tegnap a topolyai határban. A Topolya Villamos kalauzok sztr ájkja. érintette Varsócznak. 
ky község tulajdonát képező földeket adták Budapest, junius 21. Ezerkétszáz  vil- Tegnap tartott ez ügyben esküdtszéki j haszonbérbe, melynél Volkmann Gyula köz- ( Iamos kalauz ag éjjeli gyülésben  megeskü- ] tárgyalást a helybeli kir. törvényszék Szücs ; segi végrehajtó és Kind Elek biró is jelen dött, hogy mig ügyük tisztázva nem lesz. ] Miklós dr. elnöklete alatt. Birák ; voltak : ; voltak. Hazafelé menet a lovak megbok- együtt tartanak. Vasárnapig várnifognak és ] dr. Szeőke István és dr. Oláh Miklós. A 4 rosodtak s őrült vágtatás közben a kocsi [ ha a sztrájk kitör, nem engednek a kocsira ] vádat dr. Galánffy János ügyész képviselte, I felborult és mindketten oly szerencsétlenül [ utasokat felszállani. mig a védői tisztet Des Combes Henrik ügy. 518, estek, hogy Kind biró agyrázkódást gzenve- véd teljesitette, ; dett s eszméletlenül vitték lakására. Felépü- Th EGz kö lite éz tát u kan lé Áz vaküdtézék következő tügökbbt ala A léséhez nincs remény ; Volkmann pedig láb- Az tésiságtó külügy MEKAZRZHGA halála. kült:(dn. Szűes Géza, Pirós Bóla Szift Ala- KA csonttörést szenvedett. Az eset általános Sz.ePétervár, Junius 21. Mura: ) dár, Nánási Lajos, ifj. Orosz István, Tóth a EK Ala E d aaa aról EÁ 78A viev gróf külügyminiszter mi ! Béla, ke lk rs SAE Ven váguarr 4 ssl : a 3 ÜGmS ÖT 1 i rencz, aposztás János, Márkus Miksa j több izben felszólaltunk azon éktelen lárma reggeli hirtelen meghalt. Rácz Lajos, Gyarmati István és Mike Fe ; ellen, melyet egyes jókedvü emberek csap- MR el rencz, mint póttag. 
ÉS nak esténkint a belváros legnépesebb ut- A kinai forradalom. Papp Lajos a kihallgatás folyamán ta- eőtak Oten-hatan egy jár ssáezakáp olyan (Legujabb táviratok.) gadta, hogy ő ölési szándékkal ment volna ármát csapnak, hogy a korábban lenyugvó ru 0 180 : ] a primás házához. Csupán a felesége leve- békés polgár ijedten riad fel álmából 4 C30- London, junius 21. A reggeli ! leirt akarta elkérni tőle. Dühbe hozta, hogy 3 dálatosnál-csodálatosabb . hangok hallatára. ] lapok hire szerint Jeymour vasár-] a esábitó vasvillával támadt reá s önvéde- ; Mi szeretjük a dalt, de csak természetes ] nap Peking alá érkezett. lemből riasztott reá a két lövéssel. 

É vagy művészi formájában, de  semmiesetre ő Ő KEZá ÉT A vád- és védőbeszéd meghallgatása 
"4 sem akkor, midőn üvöltéssé fajul. Ajánljuk [// TÁ tgá tat kg AO6BAAMÁLA] ma] után. ag osküdtezék tagjai Papp Lajost nem hi a rendőrség figyelmébe az éji dalosokat, BASE 1" AMe HIS éFkezatt; hogy, Hegmonrt találták bünösnek az emberölési kisérletben kik bizonyára nem fognak olyan m gasan ] körülvették, § önnek alapján a törvényszék fölmen ; intonálni, ha érzékeny büntetésben része- Budapest, junius 21. A Daily ex. / tette. ü sülnek. Iglófűreden, a Szepesség ezen leg pressben ujra jelentik, hogy a főszakács ; ú7 árás KÁVáGÁr vétele szivvel zerg ; ggg v- s lgáler zá (SB Ba ú a császárt és ö á itélet kihirdetését s boldogító mosoly ját- szebb s legkellemesebb fürdőhelyén A zssk a ejonzílsászáékdotálató ket get ktékásztlássáttá szott ajka körül, mikor a felmentett "férjjel nyitó ünnepélyt f. hó 17-én tgárstlgges S 6 EE j kilépett a tárgyalási teremből. városából is számosan vettek ezen részt. ; NY j Mosolyogva ragyogott fejükre a esinta- fürdő ugyan már esten 15-én sás miki, § TÖRVÉ SZÉK. lan napsugár künn az utezán, bizonyosan a amikor a posta és távirda is a forgalomna 5 ÉLJEREEL E ű jez ] szegény  meghurezolt férjet nevetve, a ki átadatott, de a megnyitó ünnepély csak most ; § e etetzar atkák; v-anyájó szabta párák tllek mp va seozelméből mogbossátott A 38 lett rendezve. A fürdőjuj vendéglőse, Szent- ] Zsigmond czig nyprimás tetszetős külsővel ÜNNYosAkétek s most [ezét bldusa fut 

jörgyi rencz, ki több éven át  Pöstyén- Í birt Nádudvaron. Sötét, mélytüzü szemei dog györgyi Ferencz, ki több éven át  Pöstyén Í (rórtak ás h mákos fát hege- ] fárad, hogy megkeresse, a napi  élelemre- fürdőben és Budapesten mint vendéglős mü- szerelmet sugározta vb ij útákat Í valót at Ő visssatért báránykájának, ködött, dicséretre méltó, kitünő jú konyhá- ] düjére hajtva huzta a szivhez ebe ó nótá pe BE 19 
jával, valamint kifogástalan italaival jutás [ olyan ábrándos fejmozgatásokat iget 1 sültásásááátt ; nyos árak mellett szintén nagyban hozzá- ] hogy a fejérnép könnyen hinni tudó része HE 
járult a jókedv fokozásához, ugv hogy a szinte epekedett utána. úú új hd. RÖPPENTYÜK. i társaság, kik között több fürdővendég is volt, Szép veyekérégoki volt (a talán mabb  lldak — Az 44 ember ketüztüli Ú6 

i n késő éjjeli órákig maradt együit, élvezve a [ udvari gazdá kodó hé d " o] im- ! gazembarnek nevezett : nem gondolod, hogy § fürdői zenekart 5 a fiatalság kedvderitő tán- [ tetszetősebb a többieknél. A szerelmes czim- 7 : adjázátatását, 1 
, czát. A négyest körülbelül 30 pár tánczolta. " balmos e szép menyecskének lett szolgálut- " meg kellene verekednem vele: 

hane pa ; 
j! § ; ; jen 1 "] " h : : ; , 1 É 7 j j ) ( f o 1 í !



j 
: j 

it. kejtüi § 

"ra 

it, 9; a9000dnatt ől DEBRECZENI. ELLENŐR 7 b; 

! Oda gő ár gzestg ZRÉTET szebb és magasz- — Áz Urnak szent nevére mondom, sen- ( " fehér embernek, — vagy tán isten volt — § 

HA tosabb föla 4, mint küzdeni az igasságért. nor, hogy nem teremtett még önnél neme akit az indiánok hol Ouetzal-nak, hol § 

Éevrű . Vondóglóbon. Vendég : Hallja maga  pin- sebb embert. ] Cacumatz-nak neveznek s ki a régmult idők- ka 

pg ezér, ez a káposzta nem elég savanyu. A következő pillanatban előre buktam Í ben jött ide ebbe az országba és czivilizálta 9 

mié Pinczér : Hiszen ez nem káposzta, hanem s ájulva maradtam a fű között. népeit. Ennek utána eltávozott egy hajón, ht 

g 8. sánáp akát 
JÓ KAK KACSA TET ESEÁT AT E TEÁTT SET NÉ BR poz lk 8 de előbb megigérte, hogy nemzedékek mul- j.! 

meat Vendéz : No, mákos . ladkásak elé Tiz nap telt el, mióta attól az átkozott ( tával ujra vissza fog térni. 
a 

ék j , elég — bányától egy hordágyon haza vittek Cumar- Mikor elment, az általa alkotott biro- ja 

g- savanyu : 
vóba s ez alatt az idő alatt folyton szenved- ! dalom két egytestvér kezére jutott. Főváro- ( 

Eház. ———SSZZESEZSEES
ZNNET tem fájós hátammal. Valósággal, annyira suk vagy Palengue-ben, vagy annak szom- i 

d el. me mm ETET rosszul leítem, hogy még beszélnem is alig szédságákan volt, a birodalom polgárai pedig 

ar. zén volt szabad. Végre azonban mégis csak ja- esak ugy, mint mi, keresztények, egy istent, j 

Agy FEC ur se gagyog vult az állapotom 8 egy este mostoha test- ! az igaz Istent imádták. Az Egek Szive 

1Tósa mmm meeezséstéssátántóézőes emet véremnek, Molasnak segitségével  sennor [ néven nevezték s kizárólag gyümölcsből és b 

ig ( Strickland kiemelt ágyamból s egy függő virágokból álló áldozatokkal kedveskedtek ! 

, A világ SZÍVE ágyba tett. 
neki. 

i 

; fe — Regény 2 kötetben. — — Igaz is, Ignatio, — szólt a sennor, mi- A két testvér közül az egyik más Or- 

vég Angolból forditotta : Krampera János kor Molas eltávozott, — mindeddig sem ad- szágból hozott magának feleséget. Áz asz- 

ák a 80 ; ; tam vissza ezt az ékszert. Milyen különös [ szony Igen szép volt, de ördögök leánya és 

; 
(Folytatás.) 19. egy holmi! — folytatá,  leakasztván nya- nagy boszorkány, ki nemsokára — mint az b 

hogy A mint beért, látta, hogy a sziklapad- kából. — Mondja esak, mit értett ön az alatt, [ már Salamon király és feleségeinek történe- 

jur malyról félig levált rész még ott esüngött s a mit nekem a bányában mondott, hogy ] tében 18 benne van — elcsábította férjét, a ; 

akét csak egy, a kijárathoz közelebb eső, kisebb ennek átadásával az aztek uralom örökösévé királyt az igaz hittől saját hitének bálvá- ű 

darab zuhant le. Azt is láthatta, hogy még tett minden indián szemében ? Azt hiszem, ! nyaihoz s annyira vitte, hogy még ember- 

sát mindig ugyanabban a helyzetben fekszem a hogy akkor félrebeszélt fájdalmában és maga áldozatokat is mutattak be. 

dó a szikla alatt s azt hitte, hogy már meghal- sem tudta, miről szól. hú Erre nagy zavargás támadt az ország: 

(egy tam, bár válóságban esak ájulás vett rajtam [e Be van zárva az ajtó, sennor? — ban s az egésznek Vége az lett, hogy a nép 

kell erőt szenyedéseimnek miatta. kérdém — és biztos ön abban, hogy ninesen a két részre szakadt, az Egek Szivének imá- 

— Él még? — suttogá és én még ál- verandán senki sem ? Jól van. Ugy hát ] dóira és az ördögök követőire. 

t egy momban is meghallottam hangját,  felemel- huzza errébb a székét, hadd mondjak el (Folyt. köv.) 
; 

Kaze tem fejemet és bámulva néztem rá, mer bi- önnek valamit. GKCEETRE ZETT 

ea pt mt! L ETEYÉV mene TEerTimezETS KS EEESEYEN 
ketté zB őt. hk 

; — Kisértetet látok — kérdém — va 
HEV 

3 

piszi csakugyan ön jött volna vissza? ul 
Meghivás. 

avam si vi vagyo 9 ellztik db. erte szék ! ARSZT ER 90 19 00 ? r (1) 90 e . 

ő egy emelőrudat. Vigyázzon, a emelintek a A H.- Köl § l E let Í tk ti 

hazi kövön, csuszon ki alóla, ha csak lehet. . nana] 0 030005 ege 170- gye j) min SZ0V6 076 adjal I 

a ki Ezzel fogta a bunkót s legjobb belá- 
KE EEÉESS 

adá. tása szerint alája helyezvén a sziklának, a f. évi julius hó 29-én d. e. 10 órakor 

ónak összeszedte minden erejét. Mindhiába, meg k. z 5; 
s 

se tudta mozdítani a sziklát... a helybeli vendéglő nagytermében tartandó 

egy — Próbálja meg egy kissé arrább, 

igye- jobbfelé, ott alkalmatosabb pontot talál, — s e 
.. 00 e 

ha mondám félig már elszédülve. 
eVI Tel es 0Z ü sre 

sége ; Arrább tolta az emelőrudat s megfe- 

sztett szitette, hogy izmai esakugy ropogtak belé, [/ . 5 

7 

Sgt én pedig éreztem, hogy a szikla megremeg, a tisztelettel meghivatnak. 

rágát mint za (ÁS Új miogmesdi ő ; 
noe — 

— Ha esak egy parányit 18 tudna segl- 
Ba TE f. h 

széki teni, menne a dolog, — lihegé a sennor. Erre 
A közgyülés tárgyai : 

; 

S ÜGg én kétségbeesésemben — bár a fájdalom 1. Igazgatói jelentés az 1899—1900. üzleti év eredményéről. 

KÉSZ majd megölt — tenyeremet a földnek fe- 2. Az 1899—1900. üzleti év alább közölt mérlegének és zárszámadásának elbirálása. 
) 

tak : sziíve összehuztam ma amat, mint e 3. A felügyelő- és felszámoló-bizottság jelentése s annak alapján a felmentvény megadása az igaz" 

i A 92 fő BRES ; gy gatóság, felügyelő-bizottság és tisztviselők részére. 

selte széthasított fába került kigyó S hátammal 4. A XI-ik évtársulat felszámolásához 5 felszámoló-bizottsági tag választása. 

ügye emelni kezdtem a sziklát, mig csak nyolez- 5 3 rendes- és egy pót-felügyelő-bizottsági tag választása. 
; 

5 tiz hüvelyknyire fel nem emelkedett, Egy 6. Az alapszabályok értelmében kilépő igazgatósági tagok helyett uj tagok választása. 

alas pillanatig és csakis egy pillanatig igy ecsün- Kelt H.-Nánáson, 1900. junius hó 18-án. 

Ala gött, a következő perczben az emelőrud ki- 
Dr. Nagy Lajos; 

Tóth siklott s a szikla ujra visszaesett. 

elnök. 

5 e . En azonban ezt az egy pillanatot is TER KKE KKENTESS j ő ; is 

kan kihasználtam, mert ujjaimmal a földbe ka- A H.-nánási Kölcsönös Segélyző-Egylet, mint szövetkezet 

jin paszkodva, mihelyt hátamat szabadon Érez- 
hi agy 

i 

tem, egy gyors mozdulattal két-három láb- 
1899/9000. üzlet évi 

z nyira előre vetettem magamat. Ekkor a 
£ É 

META sziklának az a pontja, mely eddig gerineze- A VAGYON 0S TEHER MÉEÉRLEGE. 

Jövő men feküdt ujra lehullott, de most már Tartozik 
Követel 

hogy ezombjaim közé a földre esett. mee ———, 
ZS 

eeryneértk, ; 

Fádes A sennor megragadta kezemet és ki- íj; VAGYON I Koronaérték [/ j TEHER " Koronaérték 

rántott, de hosszuszáru CsiIZmáln közül az] kh öle tlk AIEEEKÉSÉNRETKES S LÉKEZETES SALTS b e MERETE [A ST 
ú 

Tsa egyik a kő alatt maradt. Megpróbáltam, ha ! j TE! T 5 KEGENÜLTKE 
/ 

etei fel tudnék emelkedni, de a hátamon levő j Pénztári késélet . . . 4 08087 1641 j Folyó évi heti üzletrész- ! ; 

sérülés miatt nem voltam rá képes. 
j Pénzintézetnél. . . : 1 14000 ] — [5 X—XV. ! 4 befizetések . . : : 149551 . — 

tben — Önnek kellend kivinnie,  sennor ) Felszerelvény . . s: . .500 ! — If I) Évtársulatok vagyona 2: 344110 ! 78 3 

nen mert én ném tudok — mozdulni VAS Höns ; fv Ila MN Za UE 8i 15254 hsz I X—XV 518 beiratási dija . 2877 1 60 

, í( Átmeneti Kamat sa sali 686 ! 64 5) xX—XV.I) Veszteség tartalékalap . : 4903 , 88 

ta ast dám. 58 KSKESEK ] Hátrány kamat 0. 0. - 1. 289 ) 66 [/ I. ELtlözők s 76000, — si; 

ja Ránézett a fejünk felett ingó szikla- I. Kötelezvény ses 578880 / — [/ j IRULÖATÓÓK : 4 2890 64 § 

mel tömbre, aztán kezembe nyomva 3 gyertyát, j ! HA] ! Átmeneti kamat kel ,5258 04 

ől. felemelt a földről, mint egy gyermeket s ki- mmm 
————— — —,. jonszámzénzálj átlát nyotésög  . : szaülkásátálöteekeáti 

inas felé támolygott az alagutból, 77. 
642647 / 94 (f ] 612647 94 

án 4 Talán hét vagy nyolez lépésnyire ha- j maman] EZEN BE 

aki po gigaábtaásóól jeldmé edeszzébág Mtv azis 
il! 

n rettentő robaj támadt unk megett. Tirst B hi 

bad A szikla lezuhant § az a hely, hol még H.-Nánás, 1900. május hó 81-én. 
; 

vö. harmincz másodperezezel elébb mi állottunk, j 
: 

sziklatörmelékkel volt tele. Csiha Miklós, Nagy Elek, — Berenocsy Gyula, Lux Imre, 

r.) — Tovább! Tovább! — mondám, — pénztárnok. 
igazgatók. 

könyvelő. 
a 

feláll kéket a sziklában uj repedések kelet Popper Péter, Krucsó Lajos, Tóth Mihály, 

A sennor tovább haladt, mig végre fla 
f. ü. b. e. fü b. 

! 

k és szerencsésen kijutottunk a bányából. Lehaj- Í , AZ 1899. év junjus 1-én volt az egyletnek 2315 könyvön 13259 üzletrésze, 

pén tottam fejemet § hálát rebegtem megszaba- 1900. május 81-ig belépett 464 tag 3044 üzletrészszel, 1899—900. év folyamán felszámolt 

ve dulásomért,  szután megmentőm  arczába 989 tag 1588 üzletrészszel, (1 tag 397 üzletrészszel vált ki; 1900. május 31-én tagok 

nézve, igy szóltam hozzá: ! száma 2419—14388 üzletrész. 

TEMAN. GYZÁGAARTZNEZ ÁT TÁG VERATTGKKNNT 7 (7 ; MANN 

[ u kh ; i el l j ; 4 Vá 
] j i j31j . [j li 

Áá ft ; j 4 ; Ka té a [. j j 

Mé 
/ 

[ [



po 
; 

1 E 

5. ; 

c . . A 9 8 zzz. BBBBELEENÉ EE  szsszesFOAL Ütnj AL; 
v.) KONG AENENDEEEYVUKEE ZU B Ba B ug j 4 ) czimbalomgyártónál BEEN G B GEN G GG ed ERRE u ua L. g a ag L. a ez am a" : ] ATOA Pál ozimttmot let ee ege nm. ő Ül czimbalmo m bi it et ja) 8etk az ub1o0-geyogyiürdő uj , új f fed ; mr antssztesztlbl sag EAT NEK ars szassztsettáksszttklsZTEZ SERRÓSNÉRLBSRBS ji ingyen fog megtanulni . ezimbalmozni u" EEEE MEZETZEEZETZ ereantkzaamsmmmagaáátsánááláölszáketérejeáni (an veségr rev áapoe mátka ot sz hepi u"! Szénsavas vasas (pezsgő) és mórfürdők. edsess0tvesessssssvsésese ; un ] , 

ij 
8 a :ú ii 

[4 ii 
y hé osak egy órát is áldozhat reá naponként j 

ji ! 
ee gen ogy órát ie áldozat rog naponként ut VoVVEVEEVe9909so-0o90e Vasas esse] eovstójei MESAN BOBHRRVERN, u. visszaadni a ezimbalom vétel árát hiány nélkül. u L s. rr a. m j Üzlet : Budapest, VIII, ker. Rökk Szilárd- u Ivó, fürdő és területi 8y Sy É ss különö fi a. ! utcza 8. szám, a népszinház mellett. u" kitünő sikerü, vérszegénységnél, sulyos betegségek, testi és szellemi tulerőltetés után, különösen 1" —— K é A FYZÉKOL  szmmmmzsnmemen 1) 6; e. - , 

! özttibálmokdól TENELÉEE TÉT u" ! pedig női bajoknál. 
j na köötszsszeüttttztezezesi a" ! Pormentes védett fekvés (556 m.). Kiterjedt fenyveserdők között kényelmes lakások és u" . TELKES EGE BTSE ÜST NN ÉN EGES zi SSE S ZU OEONN NC SKAN 1 E KSE ArARA Het 4 Egg egyutt vastó a" j kitünő ellátás mérsékelt árak mellett. (un HNNNNNNÉSKKKKNNEtEUüerKEEKE—— u. Állandó fürdőervos: Dr. Platzer Sándor volt egyet. klinikai tanársegéd, budapesti nőgyógyász. n" 

Tavaszi és nyári idény u. A vendéglő Kolacskofszky J. vezetése alatt Áll, na 

1900 u 99200000 Posta- és távirdaállomás (Lubló-fűürdő). Zónajogyok. 00000006 u: 
; , v va a. n" Vasuti állomás Lubotin—Lublófürdő. u" ; ú j ; ? : s 

01 § Valódi brünni szövetek u"! — Elő- és utósaisonban tetemes árkedvozmény, lakás, fürdők és étkezésnél. u" ; ? Egy szelvény 8.10 mtr. frt 2.75, 8.70, 4.80 jó A. a" j Az ágványviz (Amália-forrás) friss töltésben kapható a forrás kezelőségénél és minden Ten t HOSSZU teljes uri öl- 9" 9et HLNS jobb je mi! nagyobb ásványviz kereskedésben. s i ; 
[1 i i tönyt (kabát, nadrág, ) " 8.65 inémebb 38 u. j Képes prospektust küld és bővebb fölvilágositással szolgál u 7 

3 e Ge 9 004 9 

- mm 29 
€ 

! E. mellény) ad, ára csak ,, 10.— legfinomabb) 85 u 
az uradalmi fürdőgondnokság a" ( Káyaldkák tosáetálasás ok vál akta velmátátk feni: [a (Lublófürdön, Szepes-megye.) a § t JETERÉYÉ OBB Tán le sáGárÓl JÓ istent ne NB. Az ásványviz eladására elárusitók kerestetnek. na ] [3 [7 E ——— e — E — — ZET Zs tenezutámzái 
KBER NEEE AE BEAU E Siegel-Imhof Brünnben. matt at a a a e enne en. ... u f 1 Minták ingyen és bérmentve. Mintahü szállításról biztosíték 

jú e lee ETET EZEZTESEESEKASNÖGESERÉSÁSESESEÉKENÉAKORNATB a 
A magánfelek előnyei: szöveteket közvetlenül fenti ezégtől a SOZESÜÁSS ÁT OKEÉSZZJONOS ESZEEBEEBE SBAEZ STAR 

l 
gyárhelyiségből rendelni tetemesek. HÉÉ ei vás agyltéseuezásmaae tá EKÓ ldájésgámsglájÉ tl GNNÉNÉNTÉNTÉEEETEEEEENEEÉNEEENNENTEÉKKEE ÁENKNÉÉL EK eKEK et elete Í 9 ÉNNNNEEEETTTee———————— a§ Sz 67 öl ER í 74 

p 9 ; 
) AMZEZEEZKE EKEZETES TNS KEST NE DETEKTOR SZEZZAT  KENKEEZŐEI (Ég 

, .. [d 
99 , 

( ÁRGSA GYÓGYFÜRDŐ . j ha 
, 

0 
: Vasvármegyében. 

I j 

Glanbersó-tartalmu  szénsavdus  vasforrások. 
] A legujabb módszerek szerint berendezett Pezsgő- és 

! 
ÉRVÉNYT AENKÉRT JÁSZ EZR ÉS RÜSA szraleib al dó SEL d § e ( Fi Ld e t , e ; 

; a kényelem minden igényeinek megfelelő olcs Akáso. y illamos világitás, két jó vendéglő, gyógyszertár, ta A 
sa a 

ja Kétszer saga ezés Élve ká a ej ryrzentán naponti egreczeni légszeszgydr igazgatóság sápkór, jé SEN ÁL MAL a ERVE ak lát TETTETETT ETTE AAAANASAAAÁN NEEEM AE AAME een 
ú szervek bajai éllen kiv orvosi tekintélyek ajánlják, al e. A FI 0. ú ( 

! Évad május 20-tól szeptembor 20-ig. ; j Az évad kezdetétől junius 15-ig és augusztus a n. €. közönség ő. gyelméőe ajántja H 15-től szeptember 20-ig tetemesen olcsóbb árak. SZÉL § 4 új; A Fölvilágosiítással szolgál és kivánatra prospek- b 9 . tást KÜld a firdőlgazgatóság, Állandó től. legjobő minőségü saját gyártmányu orvos dr. Rhoror Aladár t. m. főorvos. Tarcsai Bi Károlyforrás különösen, mint óvszer járvány ZAK ÉSÉT s s Ld e [ad senzeszonáreeneretaneee 
í esetén ivóvizül ajánlható. Megrendelések olyan TRNEN ENNEK VETENNEI £ £ É £ EGERET KOZOMKEYTTŐT ET NEZZ ONOTNS] 
v városokból, hol külön raktár nem létezik, a semm 0SZeN a ranya 8 szrszmzosmmarnne b fürdőigazgatósághoz Tarcsára intézendők, Posta- ? 

en ! és távirda-állomás helyben. Vasuti állomás f Felső-KEőr, a szombathely-pinkafői vonalon, hon- ik nan 30 percznyire (5-6 klmt.) fekvő fürdőbe a ME ee KTK SEN OSZ ON ETET EESZ E ONKANZNDETE PRSZKEDÉEELDI közlekedést kényelmes bér- és társaskocsik 
e ak ee a SZT ELEJÉN ESA ESSANÉNTR SZÁRÁRÉSÁNZZTÉKÁNN 

ű (omnibuszok) tartják fönn ; egy négyüléses bér- NENNN NEE Ét ú — 
hő: kocsi ára 4 korona 50 fillér, társaskocsin egy BEREN B BEA D GW 

J b.) mi § hely 80 fillér, Jegyek válthatók a vasuti kalauz- 4 nö BENNE GE EZ B E HOG A B 8 d B B OM ON eli 
; nál Szombathely és Felső-Eőr között. 

H hJ j , 6 SZRKAÁARTÁMRNZEKABR j u. Debreczen sz. kir. város A ú 5 
u , , [/dőUT , , , K [4 [4 s a ———— o Ja, Szállodások, Vendéglősök, Kávésok és Korcsmárosok Ipartársulatának sa m 

u B a 2 mm 4 4 
Í d j Jiaptóf, u elhelsező-intézete. u. j f Ce p se a" VIVEELLLLVELVLLLLLAVLALECLIVALELLLLLAALALIOLAVVIVIULOLLIL496060606 u. 

Hi 
JöKkönyvef, u" Van szerencsénk b. tudomására juttatni, miszerint ipartársulatunk a szak- ég kartárgak u" j er s f£ 0. £ m üzleti érdekeit mind jobban szolgálni és különösen a személyzet elhelyezése körül fenforgó mizériákat WE 4 JSenztár onNnyve A ". végleg megszüntetni akarván, saját czége alatt főpiacz 69. szám (Gáll-ház) egy a 

; 
hJ j e Ld e 00 [7 

Bú ; folyószámtakönyvek, ]a § k 108989 uz árati fő k ZGMElYZ6I  elNelyező-INTÉZEte : a Lejárati Könyvet, a: na t e mú 0. u" létesitett, mely mint ilyen hivatva lesz arra, hogy városunk tek. Rendőrfőkapitánysága, mint elsőfoku n" ú ólőjegyzési könyvek, n" iparhatóság által szabályozott elhelyezési dijak szigoru megtartása mellett ugy a  t, főnök urak, n?" F B b lg új WHI valamint az alkalmazottak teljes megelégedésére intézze el az elhelyezésekre vonatkozó összes Rn 3 Bevásártási KÖNYVEK Ta regvizásokat HANNÁG AA a. ÖRS szg E j va Egyidejüleg van szerencsénk tudatni, hogy személyzet elhelyező intézetünk vezetésére u. különböző nagyságban és vas- u mint egyedül megbizott ügyvezetőt Privitzer József, mindnyájunk által előnyösen B 1 tagságban, a legfinomabb k önyv- u ismert vendéglős urat sikerült megnyernünk, kinek köztudomás szerinti lelkiismeretes tevékenysége, W ZAK EtlE , Ae -ESNTK HR ze nes u" közbecsülésben álló személye minden időre biztosítékul szolgál. "u 
papirosból készítve, erős kötés- Í u pi ; Há 6 b u Személyzet elhelyező-intézetünk müködését a mai napon megkezdte ma , en. 

he és most, midőn mindezeket tudomásul vétel végett b. figyelmébe ajánljuk, kérjük, hogy szives e 
u , 

d J g. . ; LA . megbizásaival vállalatunkat megtisztelni méltóztassék és maradtunk szolgálatára készen 
Ki u 

u ásolókönyvek u" kartársi üdvözlettel u" patent mutatóval, Jjapáni papi- u Debreczen szab. kir. város u" rosból u — Szállodások, Vendéglősök, Kávésok és Korcsmárosok Ipartársulata. a? kis f a 
a 

1 0 Abt GZAPZÁG ás u 
me. 4 t u 

legolcsóbb beszerzési forrása s. Privitzer József, ni j kl L) 4 
ügyvezető, rt 

j a Csokonai-papirkereskedés ! am 3. ATR ÉBATAÁ ÁST ÉÁÁRATÉS Ente sdtyetjgó ÁG KKTKÉN ÁK RE a BAB BM B 8 
a Kossuth-utcza 13. ILL LELREKEEKEKEK E E E KK EK KK RK egg gat 4 ANNAK sttátátsemttÉtÉÁNÉNS . NÁNNENTTNÁSÉNNÉÉÉE ÉN TNEN SENNAT ÉTENNENEÉTNE KÉNE ttÉLÉT TS éeS aját  éssla, öltésts eettétsásj évdltaáts - t - - IZ TAELTEES OZ ege pező ET EYETSEZTT aszt ararastitrvazztélítroseszttraz átt szentltltlítszszdttllt zs oszettttttt varat ag 
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